[bookmark: _GoBack]Заклад дошкільної освіти № 7 укомплектовано працівниками відповідно до штатного розпису. 
Овітній процес в закладі забезпечують 17 педагогів та з них 13 (76%) - мають повну вищу освіту,  4  (24%) - базову освіту.
Аналіз складу педагогічних працівників за кваліфікаційними категоріями наступний: «спеціаліст вищої категорії» - 2 педагога (12%); «спеціаліст І категорії» - 7 педагогів (41%); «спеціаліст II категорії» - 2 педагога (12 %); «спеціаліст» - 6 педагогів (35%); дин педагог має звання -«вихователь-методист», два педагога педагогічне  звання «старший вчитель».
  За критерієм педагогічний стаж: до 5 років – 3 педагога (17,5%); від 5 до 10 років - 1 педагог 6%); від 10 до 15 років - 2 педагога (12%); від 15 до 20 років - 2 педагоги (17,5%); від 20 років і більше - 8 педагогів (47%).
ЗДО забезпечений педагогічними кадрами згідно з штатним розписом, праця педагогів упорядкована відповідно до нормативних норм, передбачених колективним договором. Порівняльний аналіз кількісного та якісного складу педагогічних працівників свідчить про стабільність колективу та його творчий потенціал.
В  закладі освіти постійно проводиться підвищення кваліфікаційного рівня педагогів. В період карантину - дистанційно. Наявний орієнтовний та річний план проходження курсів підвищення кваліфікації та атестації педагогічних працівників на 5 років відповідно до «Типового положення про атестацію».

