ПІДСУМКОВИЙ КОНТРОЛЬ

(за  навчально-методичним посібником І.Романюк «Аналіз,планування, контроль як функції управлінської діяльності керівника дошкільного навчального закладу.Схвалено для використання в дошкільних навчальних закладах комісією з дошкільної педагогіки та психології Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (лист № 1.4/18-Г-369 від 15.06.2011 р.))

Підсумковий контроль – це вивчення результативності освітньої роботи за різні періоди, підбиття підсумків за певними напрямами діяльності дошкільного навчального закладу чи окремих груп.

Підсумки за різні періоди можуть бути такими:

· робота дошкільного навчального закладу за навчальний рік;
· організація літнього оздоровлення;
· підготовка до навчального року (перші три тижні роботи) тощо.
Під час проведення контролю за підсумками навчального року виокремлюють такі його аспекти:

· сформованість життєвих компетенцій дітей;

· умови, створені для педагогічної діяльності тощо.

Ці  аспекти розглядають під кутом зору основних напрямків , завдань роботи дошкільного навчального закладу за навчальний рік.

Підсумковий контроль проводять упродовж п’яти днів.

Підсумковий контроль використовують з різною метою, зо​крема для:

· підбиття підсумків роботи за навчальний рік - з'ясування ступеня виконання річних завдань відповідно до очікуваного ре​зультату;

· виявлення готовності дітей випускних груп до навчання у школі;

· вивчення рівня обізнаності дітей, сформованості в них умінь та навичок відповідно до програмових вимог (під час цього виду кон​тролю оцінюється виконання програми групою дітей в цілому, а та​кож кожною дитиною) за розділами програми;

· аналізу експериментальної діяльності дошкільного навчаль​ного закладу (за потреби);

· отримання висновків щодо ефективності впровадження нової освітньої технології, методики;

· аналізу роботи певного педагога (групи педагогів) щодо уза​гальнення перспективного педагогічного досвіду;

· визначення ефективності методичної роботи;

· аналізу співпраці дошкільного навчального закладу (груп) з батьками;

· комплексної оцінки діяльності дошкільного навчального за​кладу напередодні атестації тощо.

Обов'язковим є підсумковий контроль за результатами роботи дошкільного навчального закладу у поточному навчальному році. Він проводиться до підсумкової або підсумково-установчої педагогічної ради, присвяченої аналізові підсумків минулого навчального року, визначенню науково-методичної проблеми та завдань, над вирішенням яких працюватиме колектив упродовж наступного навчального року, обговоренню й затвердженню планів роботи, планів оздоровчої кампанії тощо. Допомогою у розробці плану проведення такого підсумкового контролю стануть структурні блоки аналізу кінцевих результатів діяльності дошкільного навчального закладу, які окрес​лено у розділі 1.3. Важливими методами такого контролю є узагаль​нення матеріалів, які були накопиченні та проаналізовані керівником і вихователем-методистом упродовж року, діагностика педагогів, діагностика особливостей розвитку, навченості та вихованості дітей.

Зазвичай, у підсумковому контролі задіяні всі учасники освітнього процесу. Відповідно до об'єктів контролю ухвалюються управлінські рішення.

Підсумковим контролем вважають атестацію педагогічних кадрів, яка проводиться один раз на п'ять років стосовно кожного педагога. Метою такого контролю, зокрема, є:

· зіставлення результатів роботи педагога з попередніми йо​го досягненнями у педагогічній діяльності, тобто з'ясовується, чи простежується зростання рівня його професійних умінь та навичок, у чому вони виявляються;

· оцінка вміння педагога використовувати в роботі з дітьми методичні рекомендації з боку завідувача, вихователя-методиста;

· виявлення рівня самоосвіти педагога тощо.

Висновки підсумкового контролю оформлюються у довідці, за​слуховуються на педагогічній раді, виробничій нараді. Матеріали зберігаються у методичному кабінеті. 

