ЧЕРВОНОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОЗДИМИРСЬКА ГІМНАЗІЯ
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	04.09.2023
	с.Поздимир        № 86-од
	



Про затвердження складу Комісії з питань                                                                    академічної доброчесності на 2023-2024 н.р.
Відповідно до рекомендацій Державної служби якості освіти України  щодо  побудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти в навчальному закладі, Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Статуту закладу освіти, Положення про академічну доброчесність учасників освітнього процесу Поздимирського НВК, .затвердженого наказом № 21 а-од від 31.08.2021р. , на основі   рішення педагогічної ради №1 від  31.08 .2023 р.
НАКАЗУЮ:
 1.Затвердити Комісію з питань академічної доброчесності у    Поздимирській гімназії на 2023-2024 н.р. у такому складі:
Горбай Л.В.,директор – голова комісії                                                                                              Гук Л.В.,голова ПК – заступник голови комісії                                                                                     Цар Н.М.- секретар                                                                                                                                  Михалюк Е.Т., заступник директора,- член комісії                                                                             Хімко Н.С. - голова батьківського самоврядування,-член комісії                                                                                     Лялюк А., член учнівського самоврядування, - член комісії                                               Микитюк В.- священник- член комісії                                                                            2.Засідання Комісії  скликати  при необхідності вирішення оперативних та нагальних питань .                                                                                                                        3.Протоколи засідань  вести в електронному скороченому форматі.                                   4.Контроль з виконанням наказу доручити заступнику директора з НВР Михалюк Е.Т.                          
Директор			  Любов ГОРБАЙ
З наказом ознайомлені:                                                                                                                                      Михалюк Е.Т.                          Цар Н.М.                           Гук Л.В.  
 Хімко Н.С.                              Лялюк А.                             Микитюк В.
