Забезпечення матеріально-технічних та навчально-методичних умов
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          Адміністративно-господарська діяльність у ЗДО здійснювалась відповідно до річного плану. З метою забезпечення стабільності роботи закладу розроблені відповідно сезону заходи.       
           Територія закладу має металеву огорожу. Усі приміщення знаходяться в задовільному стані і відповідають санітарним правилам та нормам. Прилеглі будівлі також у належному стані. Ведеться журнал  з огляду будівлі з записами відповідно до спостережень. Кожна вікова група має ізольований ігровий майданчик із зеленими насадженнями  та спортивно-ігровим обладнанням. На території обладнано спортивний майданчик, ділянку для городу, оновлено обладнання. 
               Прибирання навчальних та адміністративних приміщень проводиться вологим способом при відчинених вікнах із застосуванням дезінфікуючих засобів. Меблі відповідають зросту та віку дітей, що забезпечує правильне положення тіла і виключає надмірне напруження  під час занять. В умивальних кімнатах обладнання відповідає санітарним вимогам.
      Адміністрація закладу постійно працює над матеріально-технічним забезпеченням освітнього процесу, розроблено заходи щодо зміцнення матеріальної бази. Протягом 2021-2022 навчального  року  придбано сучасне ігрове обладнаня, проведено поточний ремонт усіх груп.
В дошкільному закладі проводиться планомірна робота щодо забезпечення умов з охорони праці та техніки безпеки. Щодо попередження травматизму проводяться інструктажі з працівниками, батьками та педагогами.  Заклад забезпечено засобами пожежегасіння відповідно до норм, проведено повірку вогнегасників. На поверхах наявні плани евакуації. Розроблені інструкції з охорони праці для всіх категорій працівників закладу. Вихователями груп  проводиться консультативна робота з безпеки життєдіяльності з батьками вихованців.
             Опалювальна система знаходиться в належному стані. Ведеться журнал з обліку подачі теплової енергії, де щоденно фіксуються дані про спожиту теплову енергію, внутрішня та зовнішня температура.
               В усіх приміщеннях використовуються енергозберігаючі лампи. Основні гігієнічні вимоги до штучного освітлення (достатність, рівномірність розподілу, відсутність блиску) виконуються. Розроблено заходи щодо економного використання енергоносіїв, систематично ведеться журнал обліку використання енергії.
           Для ефективного впровадження у роботу Базового компонента, у всіх вікових групах  створено осередки соціального, розвивального, предметно-ігрового та природного  простору.  Упродовж дня педагоги намагаються наповнити цікавим змістом усю життєдіяльність дитини, збалансувавши різні форми активності дошкільників: фізичну, соціально-моральну, емоційно-ціннісну, пізнавальну, мовленнєву, художньо-естетичну та творчу. Використовують інтегрований підхід, що забезпечує змістову цілісність, системність, послідовність та повторення програмового матеріалу. 

