ЗВІТ КЕРІВНИКА
з питань   діяльності закладу  у 2022– 2023 навчальному році
  Заклад дошкільної освіти ясла-садок № 4 - заклад освіти і виховання дітей віком від 2 років до 6 років, який задовольняє потреби дітей у догляді, вихованні і зміцненні їхнього здоров'я.  ЗДО  здійснює освітню діяльність відповідно до нормативних документів та законодавчих актів України, Статуту та колективного договору.
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 МЕРЕЖА ГРУП
           ЗДО № 4 побудований за типовим проектом. Заклад працює за 10,5 годинним режимом, 5днів. Проектна потужність на 8 груп 150 місць. Фактичний склад за списком - 165 дітей. У 2022/2023 н.р.  у ЗДО функціонувало 8 вікових груп: 2 – раннього віку, 2 – молодшого дошкільного віку, 2 – середнього дошкільного віку, 2 – старшого дошкільного віку. Проводилась чітка, системна робота з метою формування у дошкільників знань, умінь і навичок, відповідно до вікових особливостей та вимог програми.
КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Відомості про педагогічні кадри
        
 ЗДО забезпечений педагогічними кадрами згідно з штатним розписом, праця педагогів упорядкована відповідно до нормативних норм, передбачених колективним договором. Порівняльний аналіз кількісного та якісного складу педагогічних працівників свідчить про стабільність колективу та його творчий потенціал.

Педагогічні працівники систематично підвищували свій професійний рівень та фахову майстерність через самоосвіту, участь у методичних заходах, курси підвищення кваліфікації. З метою підвищення теоретичного рівня та фахової майстерності у 2022 - 2023 н.р. проатестовано 1 педпрацівник. За результатами атестації: 
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   ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ РІЧНИХ ЗАВДАНЬ ТА ПЛАНУ РОБОТИ НА 2022-2023 н.р  
Відповідно до нової редакції Базового компонента дошкільної освіти в Україні у зміст дошкільної освіти повинно бути покладено якість розвитку, вихованості та навченості дитини перших шести років життя.

          У закладі дошкільної освіти № 4 організація освітнього процесу здійснюється згідно з Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про охорону дитинства», вимог оновленого Базового компоненту дошкільної освіти в Україні, програми  розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля».

Протягом навчального року педагогічний колектив закладу працював над проблемою: «Формування в дітей та дорослих культури здорового способу життя як складової його психофізичного розвитку» і ставив перед собою такі завдання: 

1.  Посилити роботу з національно-патріотичного виховання з усіма членами освітнього процесу ЗДО.

2. Забезпечити психологічний супровід усіх учасників освітнього процесу з метою підтримки ментального здоров’я педагогів та створення безпечного освітнього середовища.

3. Продовжити підготовку дітей старшого дошкільного віку до навчання у НУШ.
Впродовж навчального року педагогічний колектив наполегливо працював над реалізацією питання національно-патріотичного виховання дошкільників. 

Згідно річного плану роботи проведено річний семінар-практикум «Патріотичне виховання дошкільників засобами інтегрованої освітньої діяльності», педагогічні читання «Славетні українці: мудрість виховання». Змістовною була консультація для педпрацівників «Національно-патріотичне виховання в закладах дошкільної освіти в умовах військової агресії російської федерації» (Закала М.Я.), «Виховуємо громадянина в родині» (Решетарська О.О.) «Робота музичного керівника з патріотичного виховання». Цікаво і пізнавально пройшли виставки посібників, новинок літератури із патріотичного виховання.

На педраді розглядались питання «Впровадження парціальної програми з національно-патріотичного виховання дітей дошкільного віку «Україна - моя Батьківщина»» (досвід роботи Решетарської О.О.), «Стан роботи з формування соціально-громадянської компетенції дітей дошкільного віку» (Закала М.Я.).

З метою систематичного виховання національної свідомості в розвивальному середовищі груп створені осередки національно-патріотичного виховання, у які входять національні символи: герб, прапор, гімн України та народні символи: кетяги калини, віночок, вишивка. Вдало доповнюють осередки ляльки у національному одязі та художні і науково-пізнавальні  збірки про Україну. 

У групах зібрані і виготовлені наочні посібники: альбоми «Українська вишивка», «Національний одяг різних регіонів України»,«Люби і знай свій рідний край», «Т.Г. Шевченко – великий український поет і пророк»; папки з демонстраційним матеріалом: «Моя країна - Україна», «Народознавство», «Українські народні свята», Україна – наша Батьківщина» та інші. Виготовлені дидактичні ігри: «Моя Україна», гра-ходилка «Подорожуємо Україною», «Українська символіка», «Гості міста», «Обереги українців», «В українській хаті», «Державні символи України» та інші. Вихователі активно використовують відеоматеріали, без яких не проходить жодне сучасне заняття.

Позитивне ставлення до світу закладається на основі виховання любові та поваги до найрідніших людей (мами, тата, бабусь, дідусів, братів, сестер), усвідомлення тісного взаємозв’язку між поколіннями. Вихователі на заняттях та поза заняттями приділяють увагу формуванню у дошкільників дієвих емпатійних проявів щодо близьких, знайомлять з такими почуттями, як доброта, турбота, вдячність, взаємодопомога. Вчать проявляти ці почуття у повсякденні, цінувати членів своєї сім’ї й теплоту рідної домівки.

При ознайомленні з природою рідного краю вихователі роблять акцент на красі, розмаїтті, багатстві та особливостях природного довкілля нашої країни, виховують любов до нього. 

Постійно ведеться робота з формування уявлень про назви рідного селища, міста, обласного центру, столиці нашої Батьківщини. Також дітей ознайомлюють із державною символікою України (прапор, герб, гімн). Навчають, що характерними рисами українського народу є миролюбність, доброзичливість, гостинність, працелюбність, творчість, мудрість. 

З метою вироблення у дошкільників власних ставлень і оцінок, суджень, цінностей, що стануть підґрунтям для подальшого формування переконань і світоглядної позиції особистості, вихователі двох груп проводять спостереження у природному, культурному, соціальному довкіллі, екскурсії вулицями рідного селища, читання художньої літератури та слухання народної, класичної, сучасної музики, розглядання творів образотворчого і декоративно-прикладного мистецтва, а також бесіди на різні теми, самостійне складання дітьми розповідей-міркувань. 

Вихователі залучають дітей до вивчення культури, звичаїв рідного народу шляхом ознайомлення з характерними ознаками побуту українців (житло, одяг, предмети побуту, народна іграшка), народних  ремесел (гончарство, вишивка, килимарство), символів (верба і калина, вінок, рушник). Для детальнішого ознайомлення дітей водять на екскурсії, виставки у садковий міні-музей «Світлиця». Проводять заняття з народознавства, декоративного малювання, ліплення, аплікації. Проведені тижні народознавства, української хати, народних промислів.

Для формування патріотично налаштованої особистості вагомою є роль народних традицій та обрядів: вони привертають увагу дошкільників до цінностей предків, створюють позитивний настрій, розкривають основи правомірної поведінки, навчають проявляти толерантність щодо всього живого. В процесі ознайомлення з традиціями і звичаями вихователі та музичний керівник Турко В.С. збагачують емоційний досвід дітей новими враженнями. Залучають дітей до підготовки і відзначення свят народного календаря, що пробуджує в них любов до рідної землі, повагу до людей праці, інтерес до історії своєї країни.  

Виховання любові до Батьківщини, гордості за свою країну вихователі поєднують  із формуванням доброзичливого ставлення  до культури інших народів, до кожної людини окремо, незалежно від кольору шкіри та віросповідання. Сприяють формуванню в дітей етики міжнаціонального спілкування, яка передбачає симпатію, доброзичливість, повагу до людей різних національностей, інтерес до їхнього буття, культури, традицій і звичаїв.

Серед методів освітнього впливу на духовну сферу дитини вихователі віддають перевагу іграм та ігровим вправам. Приділяють увагу організації творчих ігор (сюжетно-рольових, драматизації на основі літературних творів, конструкторсько-будівельних), вводять у повсякденне спілкування з вихованцями дидактичні ігри і вправи, проблемно-пошукові ситуації. 

У ході вивчення проводилось опитування дітей груп, яке показало, що більшість дітей засвоїли програмові завдання. Проте, у дітей ще недостатні знання про українських поетів, письменників; про назви вулиць селища, про народні промисли України. 

У питаннях виховання дітей педагоги тісно співпрацюють з родинами вихованців. У групах є батьківські куточки, у яких регулярно розміщують інформацію для батьків, консультації, новинки з життя групи. Сприяють контакту з родиною щоденні індивідуальні бесіди, поради. Батьки груп беруть активну участь у підготовці до свят, занять, розваг народознавчого характеру: допомагають у оформленні, забезпеченні костюмами. Проведено консультації: «Відроджуймо духовність», «Батьки і рідна мова»; розваги: «Коляда прийшла у хату», родинне свято « Як у нас на Україні».

Для забезпечення психологічного супровід усіх учасників освітнього процесу з метою підтримки ментального здоров’я педагогів та створення безпечного освітнього середовища  у ЗДО проводилася цілеспрямована робота усього колективу. Практичний психолог Палій О.О. надала консультацію вихователям, батькам та вихованцям щодо формування у дошкільників позитивного ставлення до свого тіла, фізичного та психічного здоров’я. Проведено тренінг для вихователів «Ідеї ігор, які можна грати в укритті. Пізнавальним був семінар-практикум «Пісочна терапія з використанням інтерактивної пісочниці ISandBOX» метою якого було підвищити психолого-педагогічну компетентність педагогів з використання різних методів роботи з піском в умовах дитячого садка та зняття емоційної напруги. Також педколектив ознайомився з сучасними підходами до фізкультурно-оздоровчої роботи в ЗДО під час майстер-класу «Інноваційні здоров’язбережувальні технології» інструктора з фізичної культури Якимів Г.І. Практичний психолог Палій О.О. провела консультацію з педагогами «Фізичні та психологічні вправи на розслаблення для дітей під час війни», «Організація соціально-психологічного супроводу дітей, сімей які постраждали внаслідок війни».  Для батьків вихованців також проведено лекторій на теми: «Як говорити з дітьми про війну», «Як формувати у дошкільників цілісне ставлення до здорового способу життя та раціонального харчування». Розповсюджувалися брошурки про раціональне харчування, про користю овочів та фруктів та основні правила здорового харчування. 

Це питання вивчалось у ході тематичної перевірки. Як показало вивчення роботи, ще є багато питань, що потребують вирішення та доопрацювання. Війна ставить свої виклики, тому питання психологічного супроводу усіх учасників освітнього процесу з метою підтримки ментального здоров’я педагогів та створення безпечного освітнього середовища залишається актуальним і на наступний рік.

У 2022/2023 н.р. колектив наполегливо працював над реалізацією питання якісної підготовки дітей старшого дошкільного віку до навчання у НУШ. 
Для реалізації питання у ЗДО проводилася цілеспрямована робота усього колективу. Практичний психолог надав консультацію вихователям щодо формування у старших дошкільників позитивного ставлення до школи. Вихователь, Вольницька Г.І. підготувала методичний подіум «Сучасні тенденції розвитку дошкільної освіти в України», під час якого педагоги почули про особливості покоління Z (зет), цікаві факти про дитячі садки за кордоном, ознайомилися з концепцією передшкільної освіти на садах НУШ та зустрілися з заступником директора початкової школи. Вихователь, Пірогова Т.С., провела консультацію ««Ранкові зустрічі» - запорука успішного дня».  Горинь С.В, вихователь, провела ділову гру з елементами тренінгу «Сучасні вимоги до якості освіти дітей старшого дошкільного віку в контексті оновлених стандартів». Вихователь-методист, Закала М.Я., організувала для педагогів самоаналіз, під час якого кожен визначив свої плюси та мінуси у роботі над підготовкою дітей до навчання у школі. Ґрунтовно підвищила освітній рівень батьків робота консультативного центру «Стежина до школи», де впродовж року спеціалісти та вихователі надавали консультації, поради щодо підготовки дітей до навчання у школі. 

Це питання вивчалось у ході комплексної перевірки готовності дітей до школи. Вивчались такі показники: позитивне ставлення до школи і навчальної діяльності; обсяг знань, умінь і навичок відповідно до програми «Українське дошкілля»; якість знань, свідомість, міцність запам’ятовування, можливість їх використання у змінній обстановці; рівень умінь і навичок розумової діяльності; особливості розвитку мовлення; рівень пізнавальної активності.

Як показало вивчення роботи, вихователі при підготовці дітей  до навчання в школі велику увагу приділяють не лише формуванню спеціальних умінь, а найголовніше – створюють для дитини умови для формування здатності емоційно реагувати на навколишній світ, міркувати, планувати власну діяльність, доводити роботу до кінця, що є найважливішими чинниками у формуванні успішної навчальної діяльності.

         З метою наступності у роботі дошкільної  та початкової загальної освіти члени педколективу впродовж року тісно співпрацювали із педагогами початкових класів Гірницької гімназії. Було проведено засідання творчих мікрогруп закладів щодо взаємоознайомлення із Державними стандартами дошкільної і початкової загальної освіти, організовано та проведено взаємовідвідування занять з математики, розвитку мовлення, елементів навчання грамоти у старших групах, уроків у перших класах, спільні педради, батьківські збори, семінари-практикуми, педгодини. Це дало можливість вихователям, вчителям початкових класів вчитися працювати разом для досягнення спільної мети: підготовки дітей до шкільного навчання.

Робота педколективу над цим завданням була ефективною, про що свідчать результати дослідження рівня розвитку дошкільної зрілості у контексті визначення психологічної готовності до школи, проведене практичним психологом Палій О.О., яке включало: вивчення біологічної зрілості, загальну моторику, дрібну моторику, ведучу руку, орієнтування у навколишньому середовищі, ставлення до школи мотивацію, емоційно-вольову зрілість, увагу, пам’ять слухову короткотривалу, пам’ять слухову довготривалу, пам’ять зорову, словесно-логічне мислення, синтез невербального матеріалу, узагальнення та класифікацію, соціальні навички, навички навчальної діяльності.

Практичним психологом Палій О.О. було проведено дослідження рівня розвитку дошкільної зрілості у контексті визначення психологічної готовності до школи, яке включало: вивчення біологічної зрілості, загальну моторику,дрібну моторику, ведучу руку, орієнтування у навколишньому середовищі,ставлення до школи мотивацію, емоційно-вольову зрілість, увагу, пам’ять слухову короткотривалу, пам’ять слухову довготривалу, пам’ять зорову короткотривалу, словесно-логічне мислення, синтез невербального матеріалу,узагальнення та класифікацію, соціальні навички, навички навчальної діяльності. 
Таблиця 1

	Таблиця результатів діагностики  готовності до школи у закладі дошкільної освіти

	Група
	Висока готовність
	Достатня готовність
	Середня готовність
	Низька готовність

	Старша група № 3
	37%
	29%
	23%
	11%

	Старша група № 4
	46%
	34%
	18%
	2%


Таблиця 1.1

	Таблиця загальних результатів діагностики готовності до школи у закладі дошкільної освіти

	Висока готовність
	Достатня готовність
	Середня готовність
	Низька готовність

	42%
	32%
	20%
	6%


Таблиця 1.2

	Порівняльна таблиця результатів діагностики  первинної та основної готовності до школи по дошкільному закладі

	Період
	Висока готовність
	Достатня  готовність
	Середня готовність
	Низька готовність

	Первинна готовність
	20%
	26%
	35%
	20%

	Основний показник готовності
	42%
	32%
	20%
	6%


Оцінюючи показники, можна простежити тенденцію до зростання високого показника готовності до школи, порівняно з первиною діагностикою у два рази. Це показує позитивну динаміку розвитку усіх навичок дошкільників, а особливо мотиваційний компонент, адже протягом року в старших групах дошкільників постійно проводились розвиткові заняття на тему школи, тренінги ,та творчі заняття.

 
Простежується позитивний аспект впровадження  розвиткових занять з програми «До школи залюбки підемо», позитивну тенденцію також дала екскурсія до школи. Значно зріс рівень показника достатньої готовності, у дітей увага стала стійкішою та менш розсіяною. 

Готовність до шкільного навчання включає фізичну готовність. Програмовий зміст занять відповідає вимогам програми, вмінням та навичкам дітей. Моторна щільність відповідає нормі, в середньому 72-76%. Фізичне навантаження не перевищує норми, тренувальний ефект занять складає 125-130 ударів за хвилину, що відповідає нормам. Проведено  діагностику фізичного розвитку дітей групи

	№ групи
	високий
	середній
	низький

	3
	65%
	35%
	0%

	4
	81%
	19%
	0%

	Середній 
	74%
	36%
	0%


З метою збереження і зміцнення здоров’я дітей у групі проводяться заняття з попередження дитячого травматизму, основ безпеки життєдіяльності, загартувальні заходи. 

Для правильного всебічного розвитку дитини велике значення має співпраця вихователя та батьків. У групі діє консультативний пункт, батькам надається можливість спілкуватися з вихователем, практичним психологом через анкети, тести, на батьківських зборах, тренінгах. Проведено практичне заняття для батьків «Розвиток пізнавальної активності дошкільнят», батьківські збори «Готуємось до школи». Негативний вплив на результати рівня присформовності компетенцій випускника дитячого садка мав карантин, пов'язаний із Covіd-19 та обмеження воєнного стану. 

За 2022/2023 навчальний рік у закладі створено банк даних про дітей селища і визначено форми здобуття ними дошкільної освіти. Працював консультпункт по роботі з батьками дітей, які не відвідують ЗДО з метою надання кваліфікованих консультацій з питань виховання і навчання дітей вдома. 
        Розуміючи вплив  родини на виховання дітей, педагоги закладу активно співпрацювали з батьками, вчасно відгукувались на їхні запити, залучали членів сімей до освітнього процесу групи та життя ЗДО. З цією метою проводилися різноманітні форми роботи. Високу ефективність  мали такі заходи, як батьківські збори, практичні заняття дітей і батьків по здобутті навиків партнерського спілкування  на яких, окрім теоретичної частини, батьки мали змогу побачити те, які форми роботи використовує заклад для забезпечення повноцінного розвитку особистості. Педагоги залучали батьків вихованців до масових заходів - дитячих ранків, розваг, конкурсів, відкритих занять, проведення тематичних тижнів, виставок, Днів відкритих дверей. Знайомили батьків із роботою ЗДО та висвітлювали хроніку подій із життя закладу у пресі, на сторінках освітнього сайту Червоноградської міської ради, сайті закладу та сторінці у соціальній мережі Facebook (Закала М.Я.). Успішно провели в межах закладу День захисту дітей та випускні урочистості.

У методичному кабінеті зібрано конспекти планування різних форм організації 

життєдіяльності дітей (занять, свят, розваг тощо), матеріали різних форм роботи з педагогічними кадрами, передового педагогічного досвіду міста, області, країни. Також підібрано розробки консультацій для батьків, педпрацівників. Зібрано бібліотечку методичних посібників, дитячої художньої, пізнавальної літератури., зразки навчальних посібників, ігор. На 2023 рік оформлено передплату періодичних видань «Дошкільне виховання», «Палітра педагога», «Джміль».
З метою підвищення рівня професійної майстерності педагогів і підвищення їх фахової майстерності впродовж навчального року проводилися різні методичні заходи - індивідуальні, групові та масові форми роботи, а саме: педагогічні ради, різні види семінарів, творчі зустрічі, круглий стіл, ділова гра, психологічний консиліум, психолого-педагогічні тренінги, майстер-клас, педагогічні години і консультації, педагогічні читання, колективні перегляди, виставки, конкурси, тижні педагогічної майстерності, анкетування, працювала творча група тощо. Колектив, діти закладу долучилися до проведення акцій «Монетки дітям», «Миколай для військовослужбовців»: передавали кошти, продукти, малюнки для бійців, збирали пластикові кришечки для виготовлення протезів. Всі ці форми роботи були дієвими та оперативними за рахунок розуміння педпрацівниками актуальності питань, що розглядалися, різнобічного і ґрунтовного аналізу навчально-виховного процесу, його позитивних сторін та невдач, необхідності якісних і суттєвих змін з метою реалізації поставлених завдань. Ефективність різних форм методичної роботи також підсилювалася впровадженням в них інтерактивних видів роботи: елементів дискусії, ділової гри, тренінгів тощо. Якість педагогічних рад забезпечувала грунтовна попередня підготовка.

У ЗДО педпрацівники впроваджують новітні технології - методику «Технологія фізичного виховання» М. Єфименка та В. Лущика, «Нетрадиційні техніки у зображувальній діяльності» Л. Шульги, «Методика раннього читання» Людмили Шелестової, розвитку мовлення К. Крутій, С. Овсієнко, О.Білан», мнемотехніку та палички Кюізенера.
Як результат інноваційних доробок вихователів - підвищення якості освітньої роботи й розвитку дошкільників, поповнення матеріальної бази. 

          Варто звернути увагу, що інформатизація дошкільної освіти відкриває перед педагогами нові можливості для широкого впровадження у практику сучасних методичних розробок. Проте, актуальним залишається питання освоєння на початковому рівні педпрацівниками комп’ютера та новітніх програм. У 2022/ 2023н.р. доцільним буде продовжити  уроки із оволодіння навичками роботи з ПК та освітніми платформами для проведення дистанційної роботи.

Вчителі-логопеди Полєнкова І.В. та Кузеляк Л.В., працюючи у тісній співпраці із вихователями та батьками, досягли вагомих результатів у корекційній роботі. Діти пішли до школи із виправленим мовленням.    
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 Велика увага приділялась психологізації освітнього процесу. Практичний психолог Палій О.О. брала активну участь у методичній роботі з педкадрами: виступали на засіданнях педагогічних рад, семінарах, педгодинах, батьківських зборах, проводили практичні, тренінгові заняття з педколективом,  батьками вихованців. Працює консультпункт для батьків і вихователів.
          Протягом року практичним психологом у ЗДО проводилась наступна діагностична та корекційно-відновлювальна і розвивальна робота:

          Психодіагностичний блок містив обстеження дітей, які направлялись на ПМПК та написання характеристик, діагностика пізнавальної сфери старших дошкільників, спостереження за перебігом адаптаційного періоду новоприбулих дітей, бесіди з їхніми батьками та заповнення індивідуальних карток. Діагностика значущого змісту потреб, конфліктів, установок особи (САТ) дітей середнього віку з метою визначення «групи ризику» , а також спостереження за дітьми на заняттях, прогулянках, інших видах діяльності, бесіди з вихователями та батьками з метою виявлення дітей з девіантною поведінкою. Було проведено діагностику мотиваційної та психологічної готовності до шкільного навчання старших дошкільників. Заповнення таблиць соціального розвитку по всіх вікових групах. Психолог вів патронат дітей, що не відвідують дошкільний навчальний заклад. Результати досліджень зафіксовано протокольно з відповідними висновками та рекомендаціями, за несені дані до індивідуальних карток.

Корекційно –розвивальна робота проводилась за такими програмами:

· розвивальні ігри з дітьми раннього віку,

· корекційно-розвивальні заняття з розвитку особистісної сфери та морально-етичного виховання за авторською програмою «Ось який «Я» з дітьми старшого дошкільного віку,

· заняття з розвитку психомоторики за укладеною програмою «Усі ми друзі» з дітьми молодшого дошкільного віку, 

· корекційно-розвивальні заняття з розвитку морально-вольових якостей за авторською програмою «Виховує казка» з дітьми середнього дошкільного віку,

· проведено цикл бінарних занять з математики з дітьми старшого дошкільного віку та розпочато з дітьми середнього дошкільного віку.

· індивідуальні заняття з дітьми «групи ризику», та дітьми неохопленими дошкільною освітою.

· анкетування батьків дітей раннього віку «Ваші очікування від ЗДО».

· тестування «Рівень тривожності та психологічного напруження дитини» (за О. Захаровим) батьки середніх груп, «Визначення умов сімейного виховання» батьки ІІ мол. гр., «Виявлення індивідуальних особливостей дітей» батьки І мол. гр., «Чи готова ваша дитина до школи?» батьки старших груп.

      Вихователі  усіх вікових груп  створювали сприятливі умови щодо емоційного та психологічного комфорту дітей під час перебування у дитячому закладі. Адже відчуття емоційного комфорту, захищеності, задоволення вихованців, позитивні емоції, творчі самоствердження, розвиток обдарованості - найголовніші елементи для виховання благополучної врівноваженої особистості.
      Впродовж всього навчального року у ЗДО планово проводилась робота з обдарованими дітьми. Була організована робота гуртків, спрямована на розвиток творчих здібностей та обдарованості дошкільників.  ЗДО надає дітям безкоштовні послуги в рамках спеціально організованої гурткової роботи: «Співаночки» - керівник Турко В.С., «Юні гімнасти» (Якимів Г.І..), «Вишеньки-черешеньки» (Плішко С.М.), «Чарівний світ перфоменсів» (Палій О.О). Діти розвивали і удосконалювали свої вміння і навички із співу, навчалися акторській майстерності, удосконалювали фізичні якості. Гурткова робота, яка проводилася у минулому навчальному році, була результативною, сприяла розвитку  уподобань і нахилів дітей. Керівники гуртків досягли певних результатів, які презентували колегам та батькам під час заходів  та концертах: до Дня працівників дошкілля та на звітному концерті, присвяченому Дню захисту дітей.

Медичне обслуговування дітей 
  У закладі склалась чітка система медико-профілактичної роботи, яка спрямована на зміцнення фізичного та психічного здоров'я дітей. Контролюється виконання санітарно-гігієнічних норм працівниками закладу на всіх ділянках; здійснюється щоденний огляд дітей при прийомі; проводиться просвітницька робота з батьками через інформаційні кутки. 
Медико-педагогічний контроль здійснювався за напрямками: контроль за станом здоров’я, нервово-психічного та фізичного розвиткудітей; контроль за розвитком рухів і фізичних якостей у дітей; оцінка впливу різних організаційних заходів на дитячий організм; нагляд за санітарно-гігієнічними умовами.

Протоколи медико-педагогічного контролю за проведенням фізкультурних занять велися щомісячно.

Питання захворюваності, відвідування та харчування дітей систематично розглядалися на засіданнях при директору, аналізувалися показники та розроблялися заходи щодо їх покращення.
Організація раціонального харчування
         У ЗДО значна увага приділяється питанню харчування дітей. Щомісячно та щоквартально аналізується виконання натуральних та грошових норм. Впродовж усього року спостерігається збалансований підбір продуктів харчування.
       У закладі дошкільної освіти організовано триразовий режим харчування.    Послугу з харчування надає ТОВ "Понтем.Уа" Створені належні умови для організації харчування дітей всіх вікових груп. Харчоблок та групи забезпечені відповідним посудом та кухонним інвентарем. Проте болючим питанням є недозабезпечення харчоблоку працівниками.
Комісією з бракеражу продуктів харчування та продовольчої сировини  приймаються якісні продукти, які надходили в  заклад.
          Видача готових страв на групи здійснюється лише після зняття проби медичною сестрою та відповідно до часу, визначеного графіком видачі їжі. Щоденне меню розміщується поруч з вікном видачі їжі з харчоблоку та в інформаційних  куточках для батьків.

   Для контролю за виконанням затвердженого набору продуктів старшою медичною сестрою  ведеться Журнал обліку виконання норм харчування. Аналіз виконання норм харчування за  2022-2023 рік показує, що в цілому харчування вихованців закладу дошкільної освіти здійснювалось наближено до норм у середньому -90%. Питання харчування дітей систематично розглядалися на засіданнях при директору.

Охорона праці. Пожежна безпека

У закладі проводиться систематично робота щодо забезпечення умов з охорони праці та техніки-безпеки.  Проводяться сезонні  Тижні безпеки, проведені об’єктові тренування з евакуації людей в разі НС, інструктажі з безпеки життєдіяльності з працівниками. Упродовж року були проведені наступні форми роботи з дітьми: щомісячно проводилися заняття щодо дотримання правил дорожнього руху, пожежної безпеки, побутового травматизму тощо, розваги, дидактичні ігри, екскурсії, тематичні тижні.

Протипожежна безпека у закладі  дошкільної освіти посідає важливе місце в організації всієї роботи з охорони праці. Розроблено плани евакуації дітей у кожній віковій групі  на випадок пожежі, заклад забезпечений  засобами пожежегасіння відповідно до норм, здійснено заміну вогнегасників. На поверхах наявні плани евакуації. Розроблені інструкції з охорони праці для всіх категорій працівників закладу.

   
 Забезпечення оптимальних умов праці та
соціального захисту працівників ЗДО 
        Між адміністрацією і трудовим колективом закладу укладений Колективний договір, ухвалений на зборах трудового колективу. Цей договір є нормативним актом, на підставі якого здійснюється регулювання соціально - економічних, виробничих і трудових відносин.

        Між адміністрацією та профспілковим комітетом існує тісний зв'язок. Директором узгоджуються з головою ПК усі накази щодо преміювання, нагородження, стягнення, встановлення надбавок. Члени профспілкового комітету є членами атестаційної та тарифікаційної комісій, з організації техніки безпеки, пожежної безпеки, охорони праці.

          Створені належні умови для здійснення освітньої роботи, відносини з керівництвом та рацівниками стабільні, доброзичливі. Кожен працівник добросовісно відповідає за свій об'єм роботи, з відповідальністю відноситься до виконання своїх функціональних та посадових обов'язків. Творча атмосфера у колективі відповідає високому рівню професійності працівників.
Дотримання вимог щодо забезпечення безпечних та нешкідливих умов навчання та виховання дітей

     Згідно з ст. 23 Закону України «Про освіту» заклад дошкільної освіти забезпечує право дитини на охорону здоров'я, здоровий спосіб життя, через створення умов для безпечного нешкідливого утримання дітей. Ця проблема ведеться в таких напрямках: 
- створення умов для безпечного перебування дітей в закладі;
- організація догляду за дітьми;
- робота з колективом по ОП, ТБ, БЖД;
- освітня робота з дітьми з питань ОБЖД.
    Кожен працівик проявляє турботу по створенню безпечних умов для перебування дітей в дошкільному закладі, про що свідчить відсутність випадків травмування дошкільників.
    На виконання Законів України «Про пожежну безпеку», «Про охорону праці» в закладі розроблені заходи, направлені на поліпшення умов праці та безпечне перебування дітей, дотримання вимог чинного законодавства. Розроблені та затверджені інструкції з безпеки діяльності працівників закладу дошкільної освіти під час освітнього процесу, посадові та функціональні обов'язки всіх категорій працівників встановленого зразка.

    Систематично проводяться  сезонні «Тижні безпеки» та заняття з ОБЖД. В ігровій формі дітям даються знання з правил культури поведінки в оточуючому середовищі, проводяться колективні перегляди, темуконкурси дитячих малюнків на дану тематику.
    Регулярно проводяться бесіди  з попередження дитячого травматизму. Видаються відповідні накази, проводяться інструктажі з персоналом, а також інструктажі з працівниками щодо  організації протиепідемічних заходів у закладі
дошкільної освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОVID-19)
 Додаткові платні послуги
3 метою  впровадження варіативної частини програми «Українське дошкілля»  в закладі  дошкільної освіти надавалася додаткові освітні послуги  гурток «Англійська мова» та « Хореографія» . 

Аналіз розгляду звернень громадян       

Для покращення роботи зі зверненнями громадян у ЗДО ведеться прийом громадян директором, вихователем-методистом, вчителями-логопедами, старшою медичною сестрою та практичним психологом.

Дана інформація розміщена на інформаційних стендах в приміщені ЗДО та на вебсайті  ЗДО. У закладі розміщена «Скринька довіри». 
Звернення громадян, що надходять, розглянуті директором закладу дошкільної освіти. Всі питання адміністрацією вирішувалися позитивно. Громадянам, які цього потребували, надали необхідні роз'яснення.
    
Робота по зміцненню матеріально - технічної бази ЗДО

         У 2022-2023 навчальному році зроблено поточний ремонт у групах, коридорах, кабінетах. Зроблено капітальний ремонт покрівлі лівого блоку будівлі. Викладено бруківкою два входи на територію садка, оновлено обладнання на ігрових майданчиках та павільйони сюжетними малюнками з казок. Проведено капітальний  ремонт санвузла групи № 1 та заміна підлового покриття у групі  № 5. Задля безпеки дітей та працівників, для того, щоб усі діти змогли відвідувати садок,  силами працівників ЗДО та з допомогою відділу освіти, працівників шахти «Відродження» дооблаштовано укриття у підвалах для 100 осіб та переобладнано під укриття два складських приміщення першого поверху будівлі.
ЗВІТ

про роботу проведену з підготовки до початку 2023-2024 н.р.
	№

з/п
	Заходи
	Витрачено коштів
	Джерело фінансування

	1.
	Поточний ремонт груп, коридорів та майданчиків

· Фарбування, лакування, побілка

· Заміна дерев’яної підлоги у групі № 5

· Капітальний ремонт туалетної кімнати групи № 1

- викладення бруківки 
	29350 грн.
56000 (47520 вартість дошки)
52000 грн.(21882.7 вартість керамічної плитки)

5000
	Благодійні внески

Благодійні внески
Відділ освіти

Благодійні, спонсорські внески
Спонсорська допомога

	2.
	Придбання обладнання, його реконструкція

· Крісла дитячі б/в 90 шт
· Каністра 20 л

· Мийні засоби

· Фліпчарт

· Пилка по металу 2 шт

· Держак до лопати 4 шт

· Лопата совкова

· Лопата штикова 2 шт

· Матеріали для підведення гарячої води до ванночок гр. 4,7,8

· Пральна машинка POLAR б/в 

· Генератор

· Спортивний майданчик
· Люстра кришталева
	0.00

1545

10505

2500

402

268

106

        348

2325

0.00

0.00

38453
5123.00
	Благодійна допомога
Відділ освіти

Відділ освіти

Спонсорські внески

Відділ освіти
Відділ освіти

Відділ освіти

Відділ освіти

Благодійні внески
ЗДО № 12
Відділ освіти

Відділ освіти

Благодійні внески

	3.
	Капітальний ремонт систем:

-каналізації (гр. 1,5)

-теплопостачання

- даху
	10000
20000

160 000
	Благодійні внески

Відділ освіти

Відділ освіти

	4.
	Ремонт огорожі, спортивних майданчиків

· Фарбування спортмайданчика


	1200
	Благодійні внески

Благодійні внески



	5.
	Допомога шефів

· вивіз побутового сміття,

· допомога у ремонті груп, укриття
	безкоштовно 

безкоштовно
	Шахта «Відродження»

	6.
	Проблемні питання

Необхідно придбати: 

· Комп’ютер

· Принтер 
· Ноутбук
· Ремонт пожежного водопроводу

· Ремонт даху

· Капітальний ремонт пральні

· Ремонт системи каналізації харчоблоку

· Ремонт опалювальної системи

· Заміна підлогового покриття у ігрових павільйонах

· Ремонт асфальтового покриття 
	 
	


Обладнання майданчиків підтримується у належному стані, безпечне у використанні. Прибирання майданчиків і всієї території закладу здійснюється щоденно. За потребою здійснюється викос трави, обрізка дерев, та кущів. У теплу пору року за спекотної та сухої погоди ділянки поливаються.       
Педагоги разом з батьками у кожній віковій групі обновлюють і створюють предметно-розвивальне середовище. Сучасні оригінальні ігри, дидактично-логічні посібники, виготовлені руками працівників  садочка та придбані за допомогою батьків, зміцнюють освітньо - розвивальну базу закладу.

         Нову  методичну та дитячу художню літературу придбано за власні кошти працівників ЗДО та за допомогою батьків.  

У цілому, підсумки навчального року свідчать про те, що заплановані задачі виконані. Проте, актуальним залишається питання ремонту даху, пожежного водопроводу, пральні, каналізації харчоблоку, системи опалення, продовження ремонту фасаду, асфальтового покриття при входах на територію садка, заміни підлогового покриття ігрових павільйонів. Гостро стоїть питання придбання комп’ютера, ноутбука, принтера

1.  В освітньому процесі є ряд питань, які вимагають поглибленого вивчення. Посилити роботу з національно-патріотичного виховання з усіма членами освітнього процесу ЗДО.

2. Забезпечити психологічний супровід усіх учасників освітнього процесу з метою підтримки ментального здоров’я педагогів та створення безпечного освітнього середовища.

3. Продовжити підготовку дітей старшого дошкільного віку до навчання у НУШ.
          Варто звернути увагу, що інформатизація дошкільної освіти відкриває перед педагогами нові можливості для широкого впровадження у практику сучасних методичних розробок. Проте, актуальним залишається питання освоєння на початковому рівні педпрацівниками комп’ютера та новітніх програм. У 2023/2024 н.р. доцільним буде продовжити  уроки із оволодіння навичками роботи з ПК та освітніми платформами для проведення дистанційної роботи.
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