Матеріально-технічне забезпечення 
         Територія дошкільного закладу огороджена по периметру та забезпечена вуличним світлом. Прилеглі території знаходяться в задовільному стані. Ведеться журнал з огляду будівлі з записами відповідно до спостережень. Приміщення кухні відповідає усім санітарно-гігієнічним нормам, так як у 2021 році був зроблений капітальний ремонт робочих цехів. На даний час капітального ремонту потребує пральня. Загальна площа території дошкільного закладу складає 1,2088 га, площа дошкільного закладу складає 2,350 кв.м. Дошкільний заклад розрахований на 12 груп. На даний час функціонує 12 груп. В приміщенні є фізкультурний та музичний  зали. На території розміщений спортивний майданчик для занять фізкультурою, функціонують земельні ділянки (город для висівання овочів , клумби для висаджування квітів).
У закладі  частково поміняно  вікна  та  усі вхідні  двері.  	
Приміщення дошкільного закладу утримується в порядку і чистоті відповідно до санітарно-гігієнічних вимог. Прибирання навчальних та адміністративних приміщень проводиться вологим способом при відчинених вікнах із застосуванням дезінфікуючих засобів.
     Устаткування відповідає зросту та віку дітей, забезпечує правильне положення тіла і виключає надмірне напруження організму під час занять і є безпечним, тобто таким, що виключає можливість травматизму дітей.
Встановлені умивальники зручні для самостійного миття рук, вішалки для рушників закріплені на стіні на рівні зросту дітей. У туалетній кімнаті правильно обладнані місця для проведення гігієнічних процедур.
В ігрових кімнатах обміркованим є розподіл ігрових ділянок для сюжетно-рольових ігор, для занять з конструктором, настільних ігор - в спокійних, добре освітлених місцях.
Відведено окреме приміщення для проведення занять з музичного та фізичного виховання дітей. Площа залів розрахована на проведення музичних та фізкультурних занять згідно графіку з однією групою дітей, підлога викладена паркетом, стіни з негорючого матеріалу, підлягають вологому прибиранню.
Для проведення фізкультурних занять в спортивний залі є фізкультурне обладнання для різних видів руху - ходіння, лазіння, повзання, підлізання і т.д., інвентар для проведення фізичних вправ (м’ячі, прапорці, обручі, гімнастичні палки, скакалки, м’ячі -стрибунці, кільцекиди,  3 спортивні комплекси і т.д., драбина для лазіння, гімнастичні лави ) які правильно підібрані та зручно зберігаються в спортивному залі.
Музична зала, кабінети практичного психолога, логопедів  забезпеченні  необхідним  обладнанням  та  посібниками для  навчання. 
У групових кімнатах дитячі меблі є однотонними, спокійних кольорів, відповідають зросту дітей. При розставлянні столів для занять працівники дотримуються таких вимог:
1. столи встановлені біля вікон , де світло падає з лівої сторони згідно санітарно- гігієнічних вимог.
1. відстань першого ряду столів -1м.
-відстань від перших столів до дошки - 2,5 м.
-все стаціонарне дитяче устаткування надійно закріплене.
Дошкільний заклад забезпечено засобами пожежогасіння відповідно до норм. На кожному поверсі наявні плани евакуації. Щорічно видаються накази “Про охорону життя і здоров’я дітей” ,“Про відповідальність за пожежну безпеку” “Про призначення відповідального за організацію праці, безпеки життєдіяльності”.“Про проведення тижня безпеки дитини та об’єктивного тренування”.
 В ЗДО є  акти готовності до нового навчального року, документи з охорони праці сформовані  в  папки.
 Опалювальна система  в  ЗДО  знаходиться  в  належному  стані.
У  дошкільному  закладі  використовуються  лампи  розжарювання. Основні  гігієнічні  вимоги  до  штучного  освітлення (достатність, рівномірність розподілу, відсутність  блиску)  виконуються. У  вечірній  та  в  нічний  час  використовується  зовнішнє  освітлення.
У ЗДО  є  протипожежний  інвентар (вогнегасники,  протипожежний   щит)  створена комісія  протипожежної  безпеки, розроблені  плани  евакуації  дітей  та  працівників  на  випадок  пожежі. 
[bookmark: _GoBack]ЗДО  має   2   комп’ютери  та  1  ноутбук. У  музичній  залі  є  проектор.
 На  майданчиках  вікових  груп  є  обладнання  для  дитячих  ігор.


