ТЕМАТИЧНИЙ КОНТРОЛЬ

(за  навчально-методичним посібником І.Романюк «Аналіз,планування, контроль як функції управлінської діяльності керівника дошкільного навчального закладу. Схвалено для використання в дошкільних навчальних закладах комісією з дошкільної педагогіки та психології Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (лист № 1.4/18-Г-369 від 15.06.2011 р.))

Тематичний контроль - вивчення стану освітньої роботи з певно​го питання у деяких групах чи в дошкільному навчальному закладі в цілому, яке дає змогу визначити результативність діяльності педагогів, спрямовану на реалізацію завдань державної програми.

Тематичний контроль має на меті ґрунтовне вивчення питання, виявлення проблем та визначення напрямків надання допомоги кон​кретному педагогові та педагогічному колективові загалом.

Враховуючи те, що змістом тематичного контролю є вивчення стану освітньої роботи з дітьми з певної проблеми і, насамперед, з проблеми, вказаної у річному плані у вигляді конкретного завдання, тому, як правило, планують і проводять 2-4 тематичних контролі, відповідно до кількості річних завдань. Термін проведення такого кон​тролю 5-10 днів, план контролю можна розбити на кілька тижнів.

У ході тематичного контролю керівник дошкільного навчального закладу та вихователь-методист мають змогу вивчити різні аспекти роботи педагогів, зокрема, те, як вони:

· виконують вимоги нормативних документів;

· проводять роботу щодо вирішення річних завдань;

· виконують завдання певного розділу програми;

· усувають недоліки в освітній діяльності, що були виявлені у попередньому навчальному році;

· використовують рекомендації методичних об'єднань, консуль​тацій, перспективний досвід, з яким ознайомилися під час проведен​ня відкритих переглядів, засідань "шкіл перспективного педагогічно​го досвіду", тощо. 
 Залежно від мети, тематичну перевірку може бути проведено в одній, у кількох або в усіх вікових групах. Кількість груп, обраних для тематичної перевірки, визначає адміністрація дошкільного навчально​го закладу, виходячи із загальної кількості груп або теми перевірки.

Варто пам'ятати, що оцінка діяльності дошкільного навчального закладу за певним напрямом роботи буде об'єктивнішою за умови, якщо тематичний контроль проводитиметься у більшості груп. 
 Підготовка до проведення тематичного контролю

Результативність тематичного контролю залежить від ретельної підготовки керівника дошкільного навчального закладу до його про​ведення, яка зазвичай має декілька етапів:
перший етап - визначення мети, об'єктів та суб'єктів контро​лю, параметрів оцінки діяльності об'єктів контролю, методів, форм підбиття підсумків контролю та терміну його проведення;
другий етап - складання плану проведення тематичного кон​тролю з урахуванням специфіки дошкільного навчального закладу та результатів діяльності педагогів за визначеною темою у попередні роки;
третій етап - підготовка керівника до проведення тематич​ного контролю;
четвертий етап - розподіл обов'язків, визначення термінів проведення вивчення конкретних питань.
Орієнтовна схема проведення тематичного контролю може бути такою:

· вивчення стану створеного розвивального середовища, умов для організації педагогічного процесу за відповідною темою, наявність та різноманітність посібників;

· оцінювання змістовності, системності, послідовності перспек​тивного та календарного планування, його відповідності віковим осо​бливостям дітей та завданням програми;

· визначення рівня педагогічних здібностей вихователя, ефек​тивності методів та прийомів, які він використовує у роботі з дітьми, доцільності форм організації дитячого колективу;

· аналіз особливостей розвитку дітей, оцінка якості засвоєння ними знань, оволодіння вміннями та навичками відповідно до те​ми, рівня вихованості, тобто рівня сформованості певної життєвої компетенції дітей;

· оцінювання рівня організації роботи методичного кабінету з визначеної теми - наявність розробок, рекомендацій на допомогу вихователеві тощо;

· вивчення взаємодії з батьками - використання різноманітних форм педагогічного просвітництва батьків, їхня участь в освітньому процесі, оцінка батьками результативності роботи вихователя.

За цією схемою керівник дошкільного навчального закладу та вихователь-методист складають план тематичного контролю, в якому визначають об'єкти, терміни та відповідальних за певні питання. Для того щоб розподілити обов'язки та чітко спланувати тематичну перевірку за конкретними датами, зручно користуватися таблицею (табл. 15).

З підготовленим планом необхідно ознайомити вихователів за два тижні до початку перевірки. Екземпляр плану контролю потрібно зберігати у методичному кабінеті, щоб він був доступним для кожно​го вихователя у будь-який час.

Керівник дошкільного навчального закладу та вихователь-методист зобов'язані надати необхідну допомогу вихователям у підготовці до тематичної перевірки: рекомендувати літературу для опрацювання, за потреби провести консультації, бесіди тощо.

Деякі керівники щороку планують тематичний контроль, зміст якого вимагає вивчення усіх складників певного напряму діяльності дошкільного навчального закладу, наприклад: "Стан роботи дошкіль​ного навчального закладу з художньо-мовленнєвої діяльності", "Стан фізкультурно-оздоровчої роботи дошкільного навчального закладу" тощо. Проте процедура проведення такого контролю досить складна за струк​турою та об'ємна за обсягом матеріалів, які треба вивчити. Відповідно, це призводить до значного збільшення навантаження як на керівників, так і на весь колектив. Тому такий контроль радимо проводити один раз на 3-5 років

 Підсумки тематичного контролю оформляють у вигляді аналі​тичної довідки та заслуховують на педагогічній раді.

Матеріали тематичного контролю оформляють та зберігають у методичному кабінеті дошкільного навчального закладу. їх можна групувати за тематичним або календарним принципом. Добірка ма​теріалів тематичного контролю містить:

· план тематичної перевірки;

· матеріали вивчення організації та результативності освітнього процесу (анкети, схеми, протоколи спостережень, діагностики тощо);

· аналітична довідка з висновками та пропозиціями;

· витяг із протоколу засідання педагогічної ради, на якому за​слуховувався аналіз за підсумками тематичного контролю.

Матеріали тематичного контролю, що їх складено та проаналі​зовано за єдиною схемою (незалежно від того, хто проводив перевірку), є корисним банком даних про стан справ у дошкільному навчальному закладі та його розвиток по роках. Такі ґрунтовно складені матеріали значно полегшують роботу керівника, педагогічного колективу під час підготовки дошкільного навчального закладу до атестації.

