Порівняльний контроль проводиться з метою зіставлення ре​зультатів роботи вихователів за певними розділами програми [62]. Він дозволяє керівникові побачити відмінності в роботі вихователів паралельних груп, двох вихователів в одній групі, підказати їм найрезультативніші методи та прийоми, щоб допомогти виробити єдині вимоги до дітей.

 Однак треба зазначити, що такий поділ форм проведення оперативного контролю умовний. Адже метою будь-якого контролю є запобігання порушенням у системі роботи дошкільного навчального закладу та порівняння існуючих результатів із тими, що були і ти​ми, до яких прагне у своїй діяльності заклад.

У наукових джерелах пропонується така форма організації оперативного контролю у дошкільному навчальному закладі, як діагностично-корекційна [57, 69] - день діагностики, регулювання та корекції (далі - ДРК).

ДРК - оперативна діагностика (або експрес-діагностика), виро​блення заходів щодо регулювання діяльності педагогічного колек​тиву, переведення на якісно новий рівень організації педагогічного процесу.

ДРК - це мікродослідження, в якому бере участь весь педаго​гічний колектив. При цьому від керівника вимагається уміння підготувати колектив, переконати у значущості такого дослідження власної діяльності, правильно визначити мету, завдання, об'єкт, предмет, методи організації для регулювання і корекції.

Тематика ДРК може бути різною, але організація завжди включає:

Інструктаж тих, хто проводить і з ким проводитиметься ДРК.

Складання загальної програми дня, можливо, що кожен учасник-організатор складає свою програму.

Встановлення термінів проведення ДРК та обробки отриманих матеріалів.

Підготовка схем, діаграм, таблиць, добір діагностичних мето​дик, що їх використовуватимуть.

Аналіз матеріалів та документації з тематики ДРК.

Результати ДРК обговорюються на різних рівнях внутрішньо-садкового управління, залежно від мети й обсягу мікродосліджень: на педагогічних радах, методичних заходах, нарадах тощо.

    ДРК - це цікава і творча форма проведення оперативного контролю. Проте аналіз змісту організації такої форми оператив​ного контролю дає змогу стверджувати, що сам підхід до її прове​дення дублює систему управлінських та методичних заходів щодо організації тематичного, фронтального, підсумкового контролю, од​нак заходи ДРК потрібно здійснити у короткий термін. Враховуючи це, рекомендуємо проводити оперативний контроль у формі ДРК ли​ше за потреби, не частіше ніж два рази на рік.

Кожний оперативний контроль спрямований на мобільне вив​чення певного питання, тому його назви не завантажені термінами та формулюваннями, до змісту яких входить декілька питань. На​приклад, аналіз сформованості розумової зрілості дошкільника треба здійснювати за такими показниками: диференційоване сприймання, довільна увага, елементарні форми аналітичного мислення; знання про природу, культуру, людей, самого себе; здатність висловлювати елементарні судження, обґрунтовувати свої думки. Такий аналіз на​лежить до тематичного або підсумкового контролю. Кожен означений показник може бути питанням оперативного контролю, які, як зазна​чено вище, є підґрунтям для інших видів контролю.

Керівникові важливо пам'ятати, що кожне питання оперативного контролю потрібно розглядати у контексті особистісно
зорієнтованого освітнього процесу, який забезпечує розвиток і саморозвиток особистості дитини як суб'єкта пізнавальної та
предметної діяльності.

(за  навчально-методичним посібником І.Романюк «Аналіз,планування, контроль як функції управлінської діяльності керівника дошкільного навчального закладу. Схвалено для використання в дошкільних навчальних закладах комісією з дошкільної педагогіки та психології Науково-методичної ради з питань освіти Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України (лист № 1.4/18-Г-369 від 15.06.2011 р.))

