Історія становлення освіти у с. Поздимир
   
Стан освіти в с.Поздимирі у XVI-XVIII ст. через відсутність джерел прослідкувати важко. В «Шематизмі греко- католицького духовенства Перемишльської єпархії Сокальського деканату» знаходимо, що в Поздимирі уже в 1853 р була парафіяльна школа. Учителем був дяк Григорій Остапчук,тому її ще називали «дяківкою».Учнів у школі було 22. Парохіян в цей час було 395 душ. Навчання в школі, що належала парафії, зводилось до того, щоб навчити дітей читати, писати, церковної грамоти і пісень.

      В 1854 р школу відвідувало 9 учнів, у 1855-1858рр в школу ходило вже 18 учнів. Треба зауважити, що не всі діти шкільного віку відвідували школу. Учнів, які б   мали навчатися, у селі було близько 70.

     Австрійське законодавство 60-70рр XIX ст  внесло зміни в шкільну систему. Закон передбачав запровадження шестирічного обов’язкового навчання для дітей від 6 до 14 років.На зміну парафіяльній прийшла етатова школа( народна, штатна- на державному бюджеті). На підставі документа 2876  у с. Поздимир  Сокальського повіту працює однокласованародна  школа, заснована 15червня 1875р, з одним учителем, яким став Огар Богдан.Утримували школу  гміна і  поміщицький  двір.Писали учні не в зошитах  олівцями, а рисіками  (загостреними паличками) на грифельних дошках. Дошки  мали  лінійки  на одній стороні, а на другій- клітинки і носили їх учні з собою.Рисіки купували в школі. Навчившись писати рисіками, переходили  до письма олівцями у зошиті. Сиділи за довгими (4-5 учнів) партами. Навчали дітей читати, писати, рахувати, а також Закону Божого.

  З матеріалів ( висновок про реорганізацію школи) видно, що наприкінці 50-80-х років ХІХст у Поздимирі була парафіяльна, а згодом етатова початкова школа, яка вимагала розбудови. Навчання в такій школі  було нестабільним і залежало від пори року, сезонних робіт і матеріальної спроможності батьків. Основною причиною організації в селі постійно діючої народної школи була чисельність дітей шкільного віку.

     На початку ХХст, у 1907р у Поздимирськійоднокласовій школі працювали вчителі Юрій Капустяк та Кирило Склянка.

 Документи,  аналог сучасного свідоцтва про освіту ,  видані у 1910р  підтверджують  існування  у Поздимирі  народної  одноклясової мішаної  школи  з вивченням релігії, «язика польського і  руского», та інших наук. 

  З наступною реорганізацією у 1914р   школа  стала двокласовою. Причиною  було зростання кількості учнів.  На основі підручника  можна зробити ось який висновок: вивчали  три  мови- українську, польську, німецьку. З інших предметів-арифметику, релігію, природу. Дух школи -проавстрійський, мораль- релігійна. Штат учителів: один керуючий і один учитель.

    Найбільш імовірно, що навчання в школі у роки Першої Світової  Війни та Українсько-Польської  1914-1919рр  було перервано, точних даних немає.Нижче  наведені витяги  з документа  про освіту, виданого на початку 1914р. Текст згідно з оригіналом.

«Школа  народна  одноклясова мішана, в Поздимирі, кляса четверта, рік науки шостий класового катал.1

                                      Повідомленє шкільне

Ігнатий Бойко   уроджений  дня 7лютого 1902  в Поздимирі в Галичині релігії католицької обряду грецького, почавши шкільну науку в шк.році 1908\9  учащає до тутешньої школи від 1 вересня 1908

                   До виповнення при укінченю  щоденної науки

На основі  сих поступів признає ся, що сей ученик (ся учениця ) сповнив обов’язокучащаня на щоденну науку.По мисли 31.артикулу кр.шк. закона з дня 23 мая  1895(В.кр.зак. Ч.57) є він (она) обов'язанийучащаня на доповняючу науку.

         В Поздимирі дня 15липня 1914р.»

    У 1920-30рр у Поздимирі працювала  загальноосвітня двокласова школа другого ступеня  з шестирічним терміном навчання. До школи ішли діти, яким виповнювалося 7р. Шкільний рік розпочинався 1 вересня, а закінчувався 28 червня. Вивчались  такі предмети: релігія, польська, українська мови, рахунки, геометрія, природознавство, географія, історія, рисунки, ручна праця, співи, фізична культура. Вчителями в той час були Бурбело Юстин- директор школи в 1924-1928рр.,  згодом Максимович К. з дружиною Марією,  Войтас Роман з дружиною Станіславою. Здібніші учні продовжували навчатися в Кристинопільській школі ІІІ ступеня.

У 1926р на вимогу членів « Просвіти» та 58громадян села школа перейшла на двомовне навчання.

На початку 30-х школа стає 4-річною.З 1932р по 1937р завідувачем школи був Констянтин Максимович. Навчання проводилось у дві зміни.В 3 клас ходили  2роки,  у 4клас- 3роки.Всього навчалися 7років. Свідоцтво отримували після закінчення чотирьох класів.

         Навчання було цікаве і бажане: організовано  багато гуртків, проводилися спортивні змагання, виступи для сільської громади.  На той час  в школі був великий сильний учнівський хор, яким керувала Марія Жовківська.На світлині бачимо учасників хору після виступу на честь  свята Матері у 1935р.  Школа в селі завжди була важливим освітнім і духовним  осередком.

 Після встановлення радянської влади на західних областях, восени 1939р у  Поздимирі почала працювати початкова школа, на основі якої у 1940р утворена семикласна неповна середня школа з українською мовою навчання. Директором був призначений Гринюк Роман, вчителями  Войтас, Караван, Мельник, Крук Зеновія. Навчання почалося за програмами радянського шкільництва. Припинено навчання релігії.  Новим предметом стало вивчення російської мови.  До Поздимира направлена Лідія Онисимівна  Піщова-Бондаренко з Миколаївської області,  вчителька російської мови.

У роки німецької окупації школа у Поздимирі продовжувала працювати  тривалий час, про що свідчать  шкільні свідоцтва (Schulzeugnis)   Бойка В., Бойко С., Штибля В., видані  у 1941- 1944рр.(на фото нижче)

         Вчителями в той час були Крук З., Головко, Висоцький, Близнюк Олекса. Час  важкий, воєнний, предметної літератури не було. Вчителі готували учням конспекти. Пізніше  появився Буквар, Українські читанки для1-6 класів, німецькі читанки для  3-5 класів, історія України, математика та інші.  Незважаючи на всі складні умови  під час німецької окупації та  матеріальні труднощі, пізніше поздимирські діти продовжували навчатися  у Сокальській гімназії.

Повоєнний період для вчителів, учнів, як і для всіх громадян, був надзвичайно важким. Школа знаходилася  в будинку, збудованому ще у  1875р, який  у 1933р частково згорів.Тому навчання проходило в приміщеннях маєтку пана  Дідушицького  та  в будинку родини Климчуків. Директором був  Крук Андрій Семенович, про що свідчить фотокопія наказу про його призначення на цю посаду.

Після нього директорували Хомицький Михайло, Шляхова П.П., Глущенко О.М., Винник Г.Р.

Варто  відзначити, що у всі часи жителіПоздимира розуміливажливість та необхідність здобуття освіти їх дітьми.  Дуже багато випускників школи закінчили вищі та середні навчальні заклади, працюють у різних галузях та сферах народного господарства,  стали лікарями, вченими, інженерами і т.п.

(На основі матеріалів шкільного музею, зібраних Горбай Л.В.  та історико-краєзнавчого нарису «Історія села Поздимир» В.Сироїд, О.Голько , 2013р)
ІІ.   Про будівництво нової школи .
     З 1952р по 1992р школою керував Шкурат Петро Іванович. Уродженець Сумщини, філолог за фахом, він  виховував у школярів любов до рідної мови,  вчив розуміти і відчувати красу українського слова. Мудрий і врівноважений керівник, сумлінний, відповідальний,  людяний- ось далеко не всі слова, якими можна охарактеризувати Петра Івановича.За час його керівництва у 1967р здано в експлуатацію нове приміщення школи, що зводилося способом народної будови.

Так згадує  Петро Іванович про будівництво:

« В січні 1965р на загальних зборах колгоспників  директор школи звернувся з проханням розпочати будівництво школи в селі Поздимир, так як старі приміщення, а їх було три,вже не придатні і зовсім не відповідають вимогам і умовам навчання в них. Прохання директора підтримали жителі сіл Поздимира, Корчина, Яструбич, Радванець. Ці села входили в об’єднане  колективне господарство.

         Було записано в протокол зборів, що весною, в квітні 1965р, розпочали будівництво народним методом,  при фінансовій допомозі колгоспу. Планувалось в 1965р закласти фундамент.

         Протягом січня- лютого був  виготовлений проект у Львівській проектній організації. З протоколом цих зборів ознайомилось районне керівництво і порекомендувало змінити рішення- не тільки фундаменту, а й будівництво школи.

І от приїздить до школи голова правління колгоспу Дердера Семен Савелійович з радісною звісткою для вчителів і жителів села, що з квітня місяця розпочнеться будівництво школи.

         Будувати  згодився  міжколгоспбуд, начальником якого був Драчко Іван Назарович. Проектна вартість школи- 75тис.крб. Фактично затрачено 150 тис. крб.

         Крім робітників міжколгоспбуду, на будівництві школи активно, дружно  працювали  майже всі жителі села. Ось декілька імен: Мрочковська П.К., Слука Ф.Л., Штибель Г.Г., Меда М.І.,Гвоздь К.В.Особливо хочу відзначити Бойка Ф.В., який допоміг роздобути підйомний кран «Піонер», що замінив тяжку ручну працю.Також добрим словом слід згадати  Барана В.І., який допомагав будівельними матерілами, що на той час були дефіцитними. А ще – Хімко І.А, який  допомагав  столярними виробами ( дверні полотна, дошки для підлоги, плінтуси,  сходові рейки і інш.)

         Фізично працювали і всі вчителі школи: Хімко П.Н., Коваль Г.С., Винник А.С., Свистун О.Л.,Семесюк Ц.Д., Шкурат А.М. Вони  вантажили цеглу, робили і підносили цементний і вапняний розчин, мили і фарбували вікна, підлогу, їздили за навчальними посібниками.

І так зквітня 1965 по жовтень 1967р  школа була побудована.

10 листопада із старих приміщень  діти перейшли на навчання в нову, світлу і затишну школу, яка сприяла кращому здоров’ю,  давала міцні знання, вела дітей у життєву дорогу.

Дай, Боже, здоров’я всім, хто приймав участь у її будівництві. А школа, щоб гідно слугувала у вихованні громадян Великої України».

