ЧЕРВОНОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОЗДИМИРСЬКИЙ НВК
НАКАЗ

04.01.2022                                               с.ПОЗДИМИР                                  № 104 -од                           

Про результати внутрішнього самооцінювання                                                                              освітнього простору                                 
Відповідно до плану роботи закладу освіти на 2021-2022 н.р. , Положення про внутрішню  систему забезпечення якості освіти Поздимирського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа І–ІІ ступенів – дошкільний  заклад»,схваленого педагогічною радою №1 від 31.08.2021, рекомендацій Державної служби якості освіти України  щодо  побудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти в навчальному закладі, Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Статуту закладу освіти  та наказу по Поздимирському НВК «Про створення робочої і моніторингової груп та проведення комплексного самооцінювання у закладі освіти у 2021-2022н.р» № 53 від 31.08.2021р. упродовж І семестру членами моніторингової групи проводилось самооцінювання освітнього простору. Участь в опитуванні взяли: 22 учні 7-9 класів,16 педагогів, 55 батьків.  На підставі довідки - звіту, підписаної усіма членами робочої групи,висновків,зроблених за результатами спостереження, опитування , анкетування, інтерв’ювання учасників освітнього процесу можна зробити висновок, що у цілому в закладі освіти створено безпечні умови навчання та праці.

Територія закладу освіти чиста, охайна, оформлена декоративними багаторічними рослинами, фруктовим садом, відсутнє нагромадження сміття, відсутні колючі дерева, кущі. Територія огороджена, але потребує оновлення , щоб убезпечувати доступ сторонніх осіб та несанкціонований заїзд транспорту.
Територія школи умовно поділена на функціональні зони:                                                  навчально-виробнича – географічний майданчик, вуличний клас,ігрова,

спортивна – футбольне поле із штучним покриттям,баскетбольна площадка, волейбольна площадка;

господарська – газова паливна,яка має окремий заїзд;

відпочинку – спортивний комплекс « Динамо»

Зв'язок зон між собою та будівлями: бетонні доріжки, трав`яні газони.

Площа озеленення території (%): 78%. Про облаштування території школи думки учнів такі: 63,65 – влаштовує, 18,2% - зручне, 18,2% - потребує змін.                                  Проте територія не повністю адаптована до використання усіма учасниками освітнього процесу, відсутній пандус для осіб з ООП від центрального входу у заклад освіти,проте є з бічної сторони.

Повiтряно-тепловий режим примiщень школи вiдповiдає санiтарним нормам. Опалення здійснюється 3-ьома газовими котлами по 50 Квт. Температурний режим взимку учні оцінили:54,5%-тепло, 31,8% -дуже тепло, 9,1%- холодно.             Проводиться щоденне вологе прибирання. Електропостачання у задовільному стані.                                                                                                                                                           В закладі освіти  організовується харчування учнiв. Місце розташування їдальні - окреме приміщення. Чистоту приміщення 86,4% вважають відмінною, 13,6% - так собі. 18,2% опитаних відповіли, що їжа смачна, корисна. Проте 72,7% сказали,що не харчуються.Вчителі  про те чи задовільняють умови організації харчування у закладі відповіли: так     - 37,5%; переважно так – 18,8%; не харчуюся -  43,8%.                                                                                                                        Приміщення школи має покриття WiFi. Проводяться тижні безпечного користування інтернетом, налагоджена робота з профілактики небезпечних явищ у соціальних мережах, здійснюється навчання з питань медіаграмотності з усіма учасниками  освітнього  процесу.  Однак  не  забезпечується  контроль  з дотриманням
безпечного
користування
інтернетом
з використанням DNS контент фільтру. На підставі аналізу анкет встановлено, що 86% опитаних учнів стверджують факт, що з ними проводяться інформаційні заходи щодо безпечного користування Інтернетом, 13,6% зазначили, що проводяться лише під час уроків інформатики.
У ЗО розроблено, затверджено та оприлюднено план заходів щодо запобігання булінгу та будь-яких інших форм насильства. Проводиться цикл заходів серед учасників освітнього процесу (бесіди, тренінги, круглі столи, зустрічі з представниками ювенальної превенції) для формування єдиного бачення проблеми булінгу та насильства. За участі учнівського самоврядування створено антибулінговий відеоролик «Стоп булінг!». Дане питання постійно обговорюється на нарадах при директорові, педагогічних радах, на зустрічах із батьками. Інформацію про булінг та інші види насильства 22 учні(100%) відповіли,що отримують в школі від учителів.86,4% не відчувають жодного виду насилля проти себе,а  9,1% -  поодинокі випадки. Педагоги зазначили,щодо реагування у закладі освіти на  звернення про випадки булінгу: таких проявів не було – 56,3%;

так,завжди – 31,3% ; переважно так – 12,5%

 63,6% учнів  почувають себе у школі безпечно, 36,4% - здебільшого так. 100% педагогів відповіли, що в закладі освіти відсутні прояви дискримінації.

Правила поведінки здобувачів освіти розроблені, затверджені наказом директора школи, оприлюднені на сайті закладу та інформаційних стендах.Про це підтвердило 100% опитаних. Дотримання правил поведінки здобувачів освіти контролюють працівники школи,члени учнівського та батьківського самоврядування. Адміністрація школи дбає про створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації, приймає відповідні рішення у вигляді наказів по школі та відслідковує їх виконання.

Забезпечується безперешкодний доступ учасників освітнього процесу з ООП до приміщення закладу. Однак, у приміщенні школи не повністю створено умови рівного доступу для дітей з ООП, зокрема відсутня можливість безперешкодного пересування між поверхами, контрастне маркування на стінах і підлозі, візуалізація призначення приміщень, вказівники, маркування перед та на кінці сходової частини, не адаптовані для використання дітьми з ООП туалетні кімнати, спортивні майданчики, їдальня. Не створено ресурсної кімнати.

 В закладі освіти навчається 86 учнів, сформовано 9 класів.  Здобувачів освіти,які навчаються за індивідуальною формою навчання,немає. Середня наповнюваність – 9,6 учня. 63,3% учнів стверджують.що подобається перебувати у школі, 22,7 – дуже подобається,але 13.6% - не подобається.

Для реалізації освітньої програми заклад освіти має всі необхідні навчальні кабінети й приміщення.За 4-бальною шкалою санітарно – гігієнічний стан навчальних кабінетів оцінено: 72,7% - відмінно,27,3% - так собі. Кабінети початкових класів НУШ обладнані відповідним матеріально-технічним забезпеченням: ноутбуками, принтерами, дидактичними засобами. У закладi освiти налагоджена системна робота з охорони працi та безпеки життедiяльностi: регулярно проводяться вiдповiднi iнструктажi та навчання iз залученням фахiвцiв, розроблено алгоритм дiй у разi нещасного випадку з учасникаии   освiтнього   процесу,   його   дотримуються   вci опитанi педагогiчнi працiвники. 68,2%  учнів відмітили, що вчителі та дирекція регулярно інформують про правила техніки безпеки, 27,3% -  під час проведення навчальних занять. За результатами спостереження та опитування можна зробити висновок, що учасники освiтнього процесу дотримуються вимог щодо охорони працi, безпеки життедiяльностi, пожежної безпеки, правил поведiнки в yмoваx надзвичайних ситуацiй.
На спеціально відведених місцях у коридорах та у кабінеті фізики, інформатики, спортивній кімнаті розміщені плани евакуації на випадок надзвичайної ситуації. Усі працівники ознайомленні з алгоритмом дій у разі травмування або погіршення самопочуття здобувачів освіти.

Відповіді педагогів про освітнє середовище та умови праці у закладі такі:

 Задоволений –  43,8%; переважно задоволений – 56,2%
Водночас є потреба в удосконаленні освітнього середовища:
· урізноманітнення асортименту страв примірного двотижневого меню за рецептурним збірником Є.Клопотенка та покращення якості готової продукції;
· встановлення на комп'ютерах у кабінеті інформатики програм- фільтрів, що унеможливлюють доступ до сайтів небажаного змісту;

· відсутність обладнаної ресурсної кімнати для дітей з особливими освітніми потребами;
Враховуючи результати вивчення стану освітнього середовища та встановлені рівні оцінювання за вимогами

НАКАЗУЮ:

1.Затвердити такі рівні оцінювання відповідно до вимог:

Приміщення та територія закладу освіти є безпечними та комфортними для навчання та праці - достатній;

Створення освітнього середовища вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації - достатній;

Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору - вимагає покращення.
Загальний рівень- достатній
Директор:                                      Любов ГОРБАЙ

З наказом ознайомлені:

Михалюк Е.Т.                     Бузікевич Л.Д.,                   Цар Н.М.           

Яремчук М.А.,                     Покотило Г.В.                    Гуменюк М.М.                    

 Гук С.В.                               Мудрик М.В.                      Буць М.В.

 Михалюк Н.Г.                     Сабара Л.В.                         Москаль Н.
Садловська Г.В.            Стельмащук Н.З.                        Гук Л.В
