ЧЕРВОНОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОЗДИМИРСЬКИЙ НВК
НАКАЗ

12.04.2022                           с.ПОЗДИМИР                            № 125 - од                           

Про результати внутрішнього самооцінювання                                                                              педагогічної діяльності

Відповідно до плану роботи закладу освіти на 2021-2022 н.р. , Положення про внутрішню  систему забезпечення якості освіти Поздимирського навчально – виховного комплексу «Загальноосвітня школа І–ІІ ступенів – дошкільний  заклад»,схваленого педагогічною радою №1 від 31.08.2021, рекомендацій Державної служби якості освіти України  щодо  побудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти в навчальному закладі, Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Статуту закладу освіти  та наказу по Поздимирському НВК «Про створення робочої і моніторингової груп та проведення комплексного самооцінювання у закладі освіти у 2021-2022н.р» № 53 від 31.08.2021р. упродовж І семестру членами моніторингової групи проводилось самооцінювання освітнього простору. На підставі довідки,підписаної усіма членами робочої групи,висновків,зроблених за результатами спостереження за навчальними заняттями, опитування та анкетування  педаогів та вивчення документації встановлено, що педагогічні працівники планують свою професійну діяльність, аналізують її результативність. Усі учителі (100 відсотків) планують свою роботу, мають календарно-тематичне планування, що відповідає Освітній програмі закладу освіти, затвердженим Міністерством освіти і науки України навчальним програмам з предметів. Використовуючи принцип академічної свободи, вчителі самостійно визначають кількість годин на вивчення окремих тем. Теми відвіданих навчальних занять відповідають календарно-тематичному плануванню.
Вчителі самостійно визначають послідовність вивчення тем та кількість годин на їх вивчення. При плануванні роботи вчителям забезпечено академічну свободу.
У ході спостереження за проведенням навчальних занять зафіксовано, що більшість учителів використовують освітні технології, спрямовані на оволодіння здобувачами освіти ключовими компетентностями та наскрізними уміннями. Зокрема, усіма педагогами формується ключова компетентність - спілкування державною мовою. Більшість педагогічних працівників використовують зміст предмету для формування суспільних цінностей, а сам розвиток в учнів загальнолюдських цінностей, соціальної емпатії та толерантності, виховання патріотизму, навички співпраці та культури командної роботи.
У закладі створено необхідну матеріальну базу для використання ІКТ педагогічними працівниками: наявні комп’ютери та інше технічне обладнання, програмне забезпечення, доступ до мережі Інтернет. Педагогічні працівники 1-4 класів  забезпечені технічними засобами навчання. Відповідно до вимог НУШ, обладнані робочі місця учителів, придбані технічні засоби, що дають можливість щоденному їх використанню в освітньому процесі.

Проте, у базовій  школі  встановлено лише телевізори  в усіх навчальних кабінетах,  ноутбуків -2.

Для ефективної організації освітнього процесу під час дистанційного навчання розробляються кейс-уроки, уроки у Zoom, Google Meet.

Педагогічні працівники ЗО забезпечують власний професійний розвиток. Про те чи у закладі освіти створені умови для постійного підвищення кваліфікації педагогів, чергової та позачергової атестації, добровільної сертифікації вчителі відповіли:
  так 100%.

За результатами проведеного анкетування та вивчення документації встановлено, що учителі обирають різні види, форми підвищення рівня своєї професійної майстерності (онлайн курси, тренінги, майстер-класи, вебінари, самоосвіта), суб'єкти підвищення кваліфікації (ЛОІППО,Львівський національний університет імені І.Я.Франка,ЧОІППО, Всеосвіта, ЕдЕра, На урок, Прометеус).

Аналізуючи тематику, яку обрали педагоги для професійного зростання, з’ясовано, що учителі надають перевагу та обирають курси щодо законодавчого забезпечення освітнього процесу, методичних аспектів викладання предметів та курсів, безпечного освітнього середовища, організації інклюзивної форми навчання, цифрових навичок навчання, основ медіаграмотності, протидії та попередження булінгу та впровадження форм дистанційного навчання.

69% здобувачів освіти вважають, що їхня думка враховується та має значення при організації освітнього процесу та 31% при вивченні окремих предметів. Педагогічні працівники, в основному, використовують форми роботи, спрямовані на формування партнерських взаємин зі здобувачами освіти, застосовують особистісно орієнтований підхід у навчанні.

У ЗО налагоджена конструктивна співпраця педагогів з батьками учнів. Співпраця відбувається у різноманітних формах (у більшості через батьківські збори – 80 % та індивідуальне спілкування з батьками - 100%), що сприяє налагодженню партнерських взаємин між педагогами закладу освіти та батьками здобувачів освіти. Батьки добре поінформовані про діяльність закладу, інформацію одержують на батьківських зустрічах (89 %), від класного керівника (87%), через спільноти в соцмережах (46%).
Для удосконалення якості освітньої діяльності педагогічні працівники спільно  планують  свою  роботу  на  засіданнях  методичних  об'єднань, взаємовідвідують навчальні заняття, обмінюються досвідом, надають методичну підтримку один одному. Результати анкетування педагогічних працівників свідчать про те, що переважна більшість 98% респондентів задоволені психологічним кліматом закладу освіти, який сприяє співпраці педагогів. Результати спостережень за навчальними заняттями свідчать, що педагоги переважно діють на засадах академічної доброчесності, проводять бесіди з учнями, пропонують завдання, які унеможливлюють списування, знайомлять учнів з основами авторського права. Переважна більшість вчителів інформують учнів про дотримання основних засад та принципів академічної доброчесності під час проведення навчальних занять та у позаурочній діяльності. За результатами анкетування 54,5% учнів зазначають, що їх регулярно інформують про дотримання академічної доброчесності, 27,3% відповіли, що інформують, але нерегулярно, 9,1% стверджують, що не розуміють, про що йдеться.

Водночас є потреба в удосконаленні педагогічної діяльності педагогічних працівників закладу освіти:

 -Учителям школи більш активно брати участь у формуванні та реалізації індивідуальних освітніх траєкторій, у тому числі за власною ініціативою.

- Здійснювати аналіз якості навчання учнів, які навчаються на початковому рівні.
- Педагогічним працівникам працювати над створенням та використанням власних освітніх ресурсів, більше уваги приділяти популяризації і публікації з професійної тематики у фахових виданнях та оприлюдненні методичних розробок. Згідно анкетування у професійних спільнотах соціальних мереж –31,3%, у матеріалах та/або виступах конференцій-25%, у фахових виданнях-1%; на освітніх онлайн платформах-10%, не мають оприлюднених розробок-32,7%.

Враховуючи результати вивчення стану внутрішнього самооцінювання                                                                              педагогічної діяльності та встановлені рівні оцінювання за вимогами
НАКАЗУЮ:

1.Затвердити такі рівні оцінювання стану внутрішнього                                                                             самооцінювання  педагогічної діяльності відповідно до вимог:

Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей здобувачів освіти - достатній;

Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності педагогічних працівників - високий;

Налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками закладу освіти - достатній;

Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності – вимагає покращення
Загальний результат оцінювання стану внутрішнього                                                                             самооцінювання  педагогічної діяльності - достатній
Директор:                                      Любов ГОРБАЙ
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