ЧЕРВОНОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПОЗДИМИРСЬКА ГІМНАЗІЯ
НАКАЗ
           04.09.2023                                Поздимир             №87 - од          
          Про створення шкільної ради профілактики                                                                                       правопорушень та призначення громадського інспектора                                                  на 2023-2024н.р.
         Відповідно до Комплексної програми профілактики правопорушень на 2020-2025рр., плану роботи закладу освіти, з метою активізації роботи щодо попередження  правопорушень, збереження здоров’я та життя учасників освітнього процесу у 2023- 2024 н.р.
              НАКАЗУЮ:
           1.Організувати  роботу шкільної ради профілактики правопорушень у складі:
             Садловська Г. В. – педагог- організатор,                                                                          Михалюк Е, Т. – заступник директора з НВР,                                                         Покотило Г. В., класний керівник 8 кл.,                                                                                Михалюк Н. Г., класний керівник 9 кл.,                                                                               Буць М. В., вчитель правознавства,                                                                                     Гук С. В., вчитель предмету «Основи здоров’я»,                                                                                                            Микітко І. С., сестра медична старша,                                                                                  Хімко Н.С.- голова батьківського самоврядування,                                                      Тарас Ю.- керівник учнівського самоврядування.      
        2.Призначити Садловську Г.В., педагога – організатора, головою ради профілактики  правопорушень,злочинності,булінгу,СНІДу, наркоманії. 3.Садловській Г.В.проводити засідання ради профілактики відповідно до плану роботи закладу освіти на 2023 -2024 н.р.                                            4.Призначити громадським інспектором з охорони праці  заступника директора з навчально – виховної роботи Михалюк Е.Т                           5.Призначити інспектора з охорони дитинства і материнства вчителя історії та права Буць М.В.
       6. Контроль за виконанням  даного наказу залишаю за собою.
           
           Директор щколи                                    Л.В.Горбай
           З наказом ознайомлені:
           Михалюк Е.Т.                       Садловська Г.В.                Буць М.В.

