Характеристика
  професійної діяльності МЕЛЬНИЧУК ЛЕСІ МИХАЙЛІВНИ ,  вихователя  дошкільного підрозділу Поздимирського НВК,  1985 року народження,  повна вища ,магістр, закінчила Тернопільський національний педагогічний університет імені Володимира Гнатюка  у 2018 році за спеціальністю    дошкільна освіта , присвоєно кваліфікацію викладач дошкільної педагогіки і психології,організатор дошкільної освіти ,вихователь дітей дошкільного віку.
      МЕЛЬНИЧУК ЛЕСЯ МИХАЙЛІВНА працює у Поздимирському НВК на посаді вихователя  дошкільного підрозділу   з  2013 року.
  За результатами атестації 26.03.2019 року відповідає  займаній посаді , присвоєно кваліфікаційну категорію « спеціаліст другої категорії». 
Пройшла курси  підвищення кваліфікації:
1.Свідоцтво про підвищення кваліфікації ДО №02139133/000259 – 21 

120 годин

Дата видачі 15 травня 2021 року   Реєстраційний №000005

Комунальний навчальний заклад « Черкаський обласний інститут післядипломної освіти педагогічних працівників Черкаської обласної ради»

2.Сертифікат 

Обліковий запис: ААЕ-9764

8 годин

18.06.2021 року

Комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»

3.Сертифікат

Обліковий запис: ААО-4229

8 годин

13.11.2020 року

Комунальний заклад Львівської обласної ради «Львівський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти»

4.Сертифікат №2147/19-02-С

9 годин

м. Київ 17-19 лютого 2021 року

Міністерство освіти і науки України

ДЗВО «Університет менеджменту освіти»

Благодійна організація Благодійний фонд «Живи, Україно.
        За час, що минув після атестації, Леся Михайлівна Мельничук підвищила свою професійну майстерність. Працює над проблемою « Виховання гуманних почуттів у дошкільників». Брала участь у онлайн-семінарі «Реалізація парціальної програми «Духовно-моральне виховання дітей дошкільного віку на засадах християнських цінностей» та вебінарі : «Освітній процес у закладі дошкільної освіти, вимоги до організації навчальної діяльності дітей», підвищила кваліфікацію за програмою для педагогічних працівників «Мотивація та стимуляція учнів у класах з інклюзивним навчанням» та «Демократичний урок у сучасній школі: методика проведення». У 2019 році провела районний семінар вихователів  по темі «Дарунки осені з городу». У 2020 році провела заняття для молодих вихователів «Аналіз та самоаналіз проведеного заняття». Розробила матеріал до тем занять з народознавства згідно вимог програми «Українське дошкілля». Склала анкети для батьків по темі: «Дотримання режиму дня», «Здоровий спосіб життя». Розробила план стажування молодого вихователя, у якого є вихователем-наставником.  

      Є відповідальною за електронну реєстрацію дітей у дошкільну різновікову  групу Поздимирського НВК  у електронному сервісі реєстрації дітей у чергу до закладів дошкільної освіти Львівщини е-Садок. Під час карантинних обмежень та низького відвідування дітьми дошкільного підрозділу проводила дистанційне навчання з дітьми старшого дошкільного віку на платформі Google Classroom : проводила заняття онлайн, розробляла дидактичні відео-ігри до тем занять, відео-заняття та створювала Google Форми з практичними завданнями для дітей. Активно використовує в роботі інформаційно-комунікативні технології та ділиться досвідом роботи з колегами. Відвідані дирекцією школи заняття Мельничук Л.М. засвідчили, що вихователь формує у дошкільників моральні якості, застосовує компетентнісно-орієнтований підхід до організації навчально-виховного процесу. Досягла вагомих результатів у роботі.
     Вимоглива до себе  і своїх вихованців. Анкетування батьків  виявило високий рівень загальної культури вчителя та його моральних якостей. 
       У повному обсязі виконує посадові обов’язки.

Директор школи                                 Любов ГОРБАЙ
Ознайомлена                                        Леся МЕЛЬНИЧУК
07.03.2022 р.
