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Актуальність:
Сучасна ситуація в нашій країні характеризується кардинальними змінами в політичній, економічній, соціальній та культурній сферах людської діяльності, що зумовлює необхідність пошуку нових підходів і методів до організації освітнього процесу. Освітня політика в Україні визнана одним із пріоритетних напрямків державної політики. Для суспільства це має принципове значення, адже саме молодь є тією соціальною групою, яка вирішальним чином визначає зміст і характер майбутнього, концентрує в собі перспективні тенденції суспільного розвитку. Суспільство, сім’я, школа, громадськість неодмінно ставлять перед собою завдання виховати людину-громадянина, тобто особистість з певним набором рис, якостей та характеристик, яка вміє жити спільно з іншими, дотримуючись побудованих на історії, традиціях, надбаннях своїх попередників норм співжиття, які склалися на національному ґрунті.

Сучасний стан системи освіти України актуалізує питання створення загальноосвітніх навчальних закладів, здатних успішно функціонувати в європейському  світовому просторі. Нині перед нами постає завдання виховання підростаючої особистості творчого типу мислення, будівничого власного життя.

Все це вимагає уточнення принципів і підходів до організації освітнього процесу, спрямованого на забезпечення цілісного благополуччя дитини, формування в неї системи життєвих цінностей, уміння самостійно вчитися, критично мислити, орієнтуватися у світі професій й самореалізовуватися у різних видах діяльності.

Основою всіх цих перетворень має стати перебудова та оновлення змісту, форм і методів організації освітнього процесу на засадах гуманізму, демократизму, дитиноцентризму, зосередженість на вікових та індивідуальних особливостях учнів, врахування факторів, від яких залежить якість міжособистісної взаємодії у школі, застосування особистісно орієнтованих педагогічних технологій.

Все це зумовило вибір теми  роботи педагогічного колективу: 

 «Соціалізація особистості на засадах створення сприятливого освітнього середовища в умовах компетентнісного підходу»

Провідна ідея:
Створення оптимальних умов реалізації права дітей на якісну освіту. 

Мета: 

забезпечення цілісного благополуччя дитини шляхом створення необхідних умов для її особистісного розвитку, упорядкування сприятливого шкільного середовища, налагодження партнерської взаємодії учасників освітнього процесу;

удосконалення професійної компетентності кожного вчителя, підвищення науково-теоретичного й загальнокультурного рівня, психолого-педагогічної підготовки та професійної майстерності, розвиток їх творчої ініціативи, формування в них готовності до самовдосконалення, самоосвіти, саморозвитку.
Основні завдання:
· забезпечення якості освіти відповідно до європейських і світових стандартів, завдяки чому учні зможуть досягти благополуччя, розвинути свій потенціал і реалізувати власні здібності у повному обсязі;

· створення атмосфери, за якої учні можуть вільно висловлювати свої думки і погляди, виражати розуміння необхідності дотримання соціальних норм і правил шкільного співжиття;
· прогнозування і запобігання можливим ризикам і небезпекам для життя і здоров’я учнів та вчителів, які можуть виникнути у приміщенні школи, на її території, у межах місцевої громади;

· залучення учнів і батьків до процесів успішної соціалізації та реформування діяльності закладу освіти на основі Концепції Нової української школи, узгодження співпраці суб’єктів педагогічної взаємодії;
· удосконалення змісту, форм і методів підвищення кваліфікації вчителів щодо опанування і впровадження ними методики організації навчання і виховання учнів на засадах розвитку життєвих умінь;

· використання потенціалу самоорганізації школи, розвиток форм і механізмів державно-громадського управління діяльністю закладу освіти;

· удосконалення наявних і розроблення нових ефективних моделей соціального партнерства закладу освіти з іншими соціальними інституціями, дотичними до вирішення проблем навчання і виховання учнів;

· посилення ролі закладу освіти в активізації діяльності місцевої громади з метою забезпечення цілісного благополуччя здобувачів освіти;

· налагодження інформаційного супроводу і створення внутрішньої системи забезпечення якості освіти.

Пріоритети:
 

оновлення ролі вчителя як висококваліфікованого фахівця, який володіє значним арсеналом інноваційних технологій організації освітнього процесу.
Головне завдання методичної роботи:
 

створення умов для постійного творчого та фахового зростання кожного педагога, забезпечення професійної самореалізації педагогічних працівників та утвердження їхнього високого соціального статусу в суспільстві.

Об’єкт досвіду роботи: 
Освітній процес в рамках  соціалізації особистості 
Предмет досвіду роботи: 
   Модель закладу освіти в умовах компетентнісного підходу
Новизна:
Напрям над яким будемо працювати не є новим для світової, але становить інтерес для вітчизняної педагогіки.
Гіпотеза: 
Впровадження моделі закладу освіти в умовах компетентнісного підходу ймовірно сприятиме удосконаленню освітнього процесу за умов її позитивної експертної оцінки та належного ресурсного забезпечення.
Практичне значення:

· подолання фрагментарності та розпорошеності освітньої роботи, об’єднання та посилення педагогічного потенціалу різних суб’єктів виховання;

· організація емоційно насиченої суб’єкт-суб’єктної взаємодії педагогів і вихованців.
Очікувані результати:

· діти навчаються відповідно до власних можливостей у сприятливому середовищі, маючи можливість повною мірою реалізувати особистісний потенціал;

· удосконалення змісту, форм і методів методичної роботи;
· виявлення, використання, узагальнення, поширення набутого внутрішкільного педагогічного досвіду на практиці;
· залучення вчителів до інноваційної діяльності;
· упровадження й використання досягнень психолого-педагогічної науки;
· створення сприятливих умов для навчання й розвитку обдарованих дітей, залучення їх до  конкурсів, проектів, програм.

· стимулювання творчості й ініціативи членів колективу з метою забезпечення індивідуалізації освітнього процесу;
· створення програмно-інформаційного простору, який забезпечить активну інтеграцію інноваційних технологій в освітній процес для формування компетентного учня;
· підвищення професійної компетентності, творчого потенціалу педагогів.
· вчителі несуть відповідальність за те, щоб зробити шкільне середовище сприятливим для розвитку особистості, організовують освітній  процес на засадах розвитку соціально-психологічних компетентностей учня (його життєвих умінь);

· спільними зусиллями педагогів, учнів та їхніх батьків створено необхідні й достатні умови для забезпечення цілісного благополуччя дитини.

Практичне втілення моделі закладу освіти в умовах компетентнісного підходу, можливе за дотримання таких умов:
· формування цілісного сприятливого інтегрованого середовища для забезпечення цілісного благополуччя учня; 

· створення і застосування ефективних технологій навчання і виховання, що забезпечують можливість вироблення дитиною власної соціально схвалюваної моделі поведінки й самовизначення у мінливих соціальних умовах, відкритому інформаційному середовищі;

· залучення учнів і батьків до участі у вирішенні нагальних проблем закладу освіти, місцевої громади, суспільства загалом;

· розроблення і впровадження системи медико-психологічного та соціально-педагогічного супроводу розвитку здобувачів освіти; що забезпечує психологічну захищеність і гнучкереагування на зміни життєвих умов і проблеми особистісного розвитку;

· створення системи науково-методичного супроводу функціонування і розвитку закдау освіти; упровадження програми наставництва й підтримки вчителів, здатних розробляти та впроваджувати інноваційні технології в освітній процес, налагоджувати взаємодію з дітьми на засадах партнерства, орієнтованих на особистісний розвиток і постійне професійне вдосконалення;
· зміцнення зв’язків між закладом освіти й місцевою громадою, розвиток міжсекторної взаємодії з органами державної влади і місцевого самоврядування, громадськими організаціями та соціально відповідальним бізнесом; налагодження змістовної соціальної комунікації; привернення уваги і використання соціального та культурного потенціалу місцевої громади;

· підготовка шкільної адміністрації з питань адвокації превентивної освіти, створення сприятливого шкільного середовища, розбудови партнерства з батьками, учнями, педагогами, громадськими організаціями і державними установами;
· упорядкування системи державно-громадського управління закладом освіти, активізація діяльності органів шкільного самоврядування у виробленні моделі закладу освіти в умовах компетентнісного підходу, з урахуванням конкретних умов і особливостей закладу освіти;

· розроблення і впровадження механізмів моніторингу, які допомагають педагогічному колективу самостійно відстежувати ефективність та коригувати діяльність закладу освіти.


У результаті реалізації  єдиної науково-методичної проблеми школи «Соціалізація особистості на засадах створення сприятливого освітнього середовища в умовах компетентнісного підходу» очікується:
· Створення ефективної системи забезпечення цілісного благополуччя дитини як творчої, успішної і мобільної особистості, готової активно і безпечно діяти для власного розвитку та зростання добробуту і стабільності українського суспільства.

· Збагачення освітнього середовища відповідно до вимог часу, що забезпечує якісну освіту й розвиток дитини, шляхом створення належних умов для виявлення та вдосконалення індивідуальних схильностей кожного учня, оптимального поєднання у школі індивідуальної, групової та масової роботи.

· Оновлення змісту, форм і методів роботи з учнями з урахуванням їхніх потреб й інтересів; упровадження в закладі освіти інноваційних виховних технологій, в т.ч. превентивних, технологій формування соціальної ініціативності учнів, умінь командної роботи, забезпечення їхнього права на участь у житті суспільства й ухваленні рішень.

· Оновлення програмно-методичної бази школи шляхом розроблення виховних програм, методичних матеріалів та посібників, спрямованих на забезпечення цілісного благополуччя дитини.

· Забезпечення якісного медико-психологічного та соціально-педагогічного супроводу процесу розвитку здобувачів освіти шляхом покращення функціонування соціально-психологічної служби школи. 

· Зростання соціальної активності здобувачів освіти, підвищення ефективності діяльності учнівського самоврядування, створення у школах дитячих громадських організацій, об’єднань. 
· Формування належної готовності педагогічних працівників школи застосовувати системний, середовищний, особистісно орієнтований, міжсекторний підходи до організації освітнього процесу, упроваджувати інноваційні технології, організовувати взаємодію з учнями на засадах партнерства, забезпечувати власне творче професійне зростання. 
· Побудова і забезпечення функціонування дієвої системи конструктивних соціальних взаємодій школи з різними соціальними інституціями у місцевій громаді. 

· Організація та здійснення психолого-педагогічного навчання батьків. Консолідація зусиль учнів, батьків, вчителів; оптимальне використання потенціалу фахівців соціальної сфери, ініціативних членів громади для створення ефективної системи забезпечення цілісного благополуччя дитини. Використання розроблених критеріїв й індикаторів діяльності закладу освіти для здійснення моніторингу цього процесу. 

· Узагальнення та поширення досвіду створення необхідних науково-методичних, організаційних та матеріально-технічних умов для забезпечення цілісного благополуччя учнів.
Реалізація єдиної науково-методичної проблеми школи «Соціалізація особистості на засадах створення сприятливого освітнього середовища в умовах компетентнісного підходу» збільшить ймовірність досягнення таких цілей:
                                                                                                                                 особистісних – формування етичної, інтелектуальної, комунікативної, естетичної компетентності учнів; становлення їхньої соціокультурної ідентичності, оволодіння ними соціально корисними видами діяльності; соціальних – соціальна і духовна консолідація учнів, формування їхньої громадянської компетентності, зниження ризиків розшарування дитячо-дорослої спільності; реалізація соціальних норм довіри і поваги один до одного серед представників різних поколінь, соціальних груп,  підвищення соціальної мобільності й конкурентоспроможності особистості.
Нормативна база

 Конституція України;

     Закон України «Про освіту»;

     Закон України «Про загальну середню освіту»;

     Національна стратегія розвитку освіти в Україні на період до 2021 року;

     Державна національна програма «Освіта. Україна ХХІ століття»;

     Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державного  стандарту базової, повної загальної середньої освіти», «Про затвердження Державного стандарту початкової освіти»; 

     Закон України «Про основні засади розвитку інформаційного суспільства в  Україні на 2007 – 2015 роки»;

    Указ президента України «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні
Лист МОН №1/7322-22 від 30.06.2022 "Про організацію 2022/2023 навчального року"
Етапи роботи над проблемою
    «Соціалізація особистості на засадах створення сприятливого освітнього середовища в умовах компетентнісного підходу»:
І.Підготовчий (2022-2023 н.р.).                                                                                 Конкретизація проблеми на рівні  школи та  педагогічного колективу, планування роботи творчих груп, створення «банку інформації», визначення основних показників для системного відстеження, діагностика рівня готовності вчителів до роботи над проблемою, організація роботи психолого-педагогічних семінарів з проблеми соціалізації особистості , створення сприятливого освітнього середовища. 

ІІ.Організаційно-моделюючий (2023-2024 н.р.).                                                                          Наукове обґрунтування моделі креативного  розвитку школи, розробка проєктів різних типів, координація діяльності методичної служби школи  в забезпеченні умов для підвищення творчої активності педагогічних кадрів.
ІІІ.Креативний(2024-2025н.р.).                                                                                Розробка та апробація системи діяльності навчального закладу, кожного вчителя,  вихователя, спрямованої на розвиток творчого потенціалу особистості, масове запровадження новітніх педагогічних технологій креативної освіти, накопичення досвіду управління інноваційними процесами в освітній діяльності.
IV.Коригуючий (2025-2026 н.р.).                                                                                          Аналіз та корекція накопиченого педагогічного досвіду, визначення його основних ідей для широкого запровадження, аналіз матеріалів попередніх зрізів діагностики рівня розвитку творчого потенціалу учнів та їх навчальних досягнень. Вивчення та експертна оцінка накопиченого педагогічного досвіду на основі наступних критеріїв: актуальність, оригінальність, новизна, стабільність, збалансованість і комплексність результатів, раціональність витрат часу, зусиль, засобів, відповідність реальним можливостям основної маси вчителів і матеріальної бази. 
V.Підсумковий (2026-2027 н.р.).                                                                                               Узагальнення перспективного педагогічного досвіду, підведення підсумків роботи над проблемою,  підготовка матеріалів для публікації, науковий аналіз матеріалів моніторингу, підготовка підсумкових  науково-методичних заходів, обмін досвідом з іншими педагогічними колективами району.

                                                                                               Додаток 1.                                                                                                                                              
Особливості організації та впровадження І етапу                                                                                                                ( діагностично- теоретичного)

· дослідити реальний рівень професійної майстерності, потреб та інтересів як усього колективу, так і кожного вчителя;

· вивчати рівні навчальних досягнень учнів, їхньої вихованості, розвитку;

· здійснювати анкетування, діагностування вчителів з метою виявлення рівня їхньої професійної кваліфікації, наявності утруднень, готовності до роботи над науково – методичною проблемою;

· здійснити відбір ефективних методик із розвитку емоційного інтелекту учнів, комунікативних здібностей;

· поширити використання інтерактивних технологій навчання та виховання учнів;

· ознайомити педагогічний колектив з досягненнями психолого – педагогічної науки, новими педагогічними технологіями;

· проаналізувати можливості закладу освіти (готовність педагогічних кадрів, наявність програм інноваційних курсів, факультативів, матеріально – технічної проблеми);

· вивчити особистісні особливості кожного учня, його схильності, зацікавлення, здібності, рівень вихованості, розвитку;

· виявити творчий та професійний потенціал педагогічних кадрів, їх здатність максимально задовольнити потреби учня;

· створити банк діагностичних методик вивчення індивідуальних особливостей учнів, їхніх пізнавальних можливостей і здібностей, запитів учнів у сфері їхніх зацікавлень.

В рамках реалізації єдиної науково-методичної проблеми школи будуть здійснені:
· Оперативна нарада «Особливості роботи педагогічного колективу над науково – методичною проблемою в поточному навчальному році».

· Методична нарада голів шкільних методичних об’єднань: «Мета, зміст та основні напрями науково-методичної роботи з реалізації науково - методичної проблеми».

· Проведення «круглого столу» з метою вивчення стану розробки вибраної проблеми в науково-педагогічній літературі.

· Проведення індивідуальних консультацій з педагогами, практичними психологами Червоноградського відділу освіти, завідуючою бібліотекою щодо визначення проблеми школи, обґрунтування її актуальності.

· Психолого-педагогічний семінар "Відстеження рівня адаптації та дослідження фізіологоічних особливостей дітей 1, 5 класів та вихованців дошкільного підрозділу з метою подолання шкільної тривожності в різних вікових групах в умовах розширення виховного простору на основі зв'язків із соціальним середовищем".

· Науково-практичні семінари:

· Функції виховання щодо управління процесом соціалізації особистості»

· «Проблеми формування соціальної компетентності особистості в контексті виконання навчальних програм та Державних освітніх стандартів.

· Педагогічні ради:

· "Вплив нових педагогічних технологій на процес соціалізації особистості";

· "Школа - територія соціалізації та захисту прав дитини".

· Проведення педагогічного читання «Роль національно-патріотичного виховання в становленні гармонійної особистості"

· Методична рада:

· Створення гуманістичного освітнього середовища навчального закладу як чинник успішної соціалізації учнів;

· Системна та цілеспрямована діяльність педагогічного колективу школи з проблем формування громадянської свідомості учнів;

· Конференція "Адаптивні технології управління навчанням та соціалізація особистості педагогів та учнів"

· Оформлення довідково-інформаційних матеріалів з визначеної теми.

Додаток 2

Особливості організації та впровадження

ІІ етапу (практично-діяльнісного)

                        Вибір шляхів реалізації:

· спрямування всіх напрямів методичної роботи на розвиток творчого потенціалу педагогів у контексті реалізації проблемної теми;

· організація, проведення та забезпечення участі в конкурсах різних рівнів, виставках, науково-практичних конференціях для учнів та вчителів, які беруть участь у роботі над проблемою;

· створення банку інформації щодо впровадження проблемної теми в освітній процес;

· організація дієвої самостійної роботи педагогів із визначеної проблеми;

· підготовка й публікація публіцистичних і науково-методичних статей щодо роз’яснення основних завдань, ідей роботи над проблемою;

· діагностика стану й ефективності освітнього процесу в школі;

· обговорення досвіду роботи вчителів, спрямування їх роботи на вирішення ключових завдань проблеми;

· організація психолого-педагогічного семінару з проблемної теми «Дослідження психолого-педагогічного клімату в колективі»;

· проведення інструктивно-методичних нарад, вебінарів для вчителів, дискусій, диспутів із визначеної проблеми;

· удосконалення, належне спрямування всіх форм методичної роботи, активізація діяльності шкільних методичних об’єднань; 

· розробка творчими групами основних положень, рекомендацій, методів, заходів, технологій, найбільш ефективних у роботі школи, кожного педагога;

· узагальнення й упровадження в практику роботи вчителів перспективного педагогічного досвіду з даної проблеми;

· творчі звіти вчителів за результатами проблеми, проведення моніторингу навчальних досягнень учнів, виявлення рівня їхньої вихованості, розвитку:

· проведення підсумкових контрольних робіт, тестування, контрольних зрізів для вивчення впливу запропонованих технологій на рівень навчальних досягнень учнів;

· аналіз діагностування рівня вихованості, розвитку учнів;

· створення ініціативної групи щодо реалізації програми «Обдарована дитина»;

· удосконалення методики аналізу відвіданих уроків головами ШМО;

· залучення батьків до спілкування через ІКТ – технології (сайт школи, блоги вчителів);

В рамках реалізації єдиної науково-методичної проблеми школи   буде організовано:
·  Семінар-практикум «Соціалізація школяра: психологічна сутність, технології, індикатори»;

· Методична рада «Формування потреби учнів та вчителя у самовдосконаленні, саморозвитку через впровадження нових освітніх технологій»;

· Майстер-клас «Використання електронних освітніх ресурсів нового покоління в освітньому процесі»;

· Педагогічна рада: «Формування компетентного випускника шляхом упровадження інноваційних технологій та тренінгових методик в освітній процес»;

· Конференція «Роль іміджу вчителя в успішній освітній діяльності учня та його соціалізації» ;

· Психолого-педагогічний семінар «Виявлення рівня творчої спрямованості, орієнтації особистості в сучасному інформаційному просторі».

· Круглий стіл «Технологія креативного мислення».

                                                                                                         Додаток 3

Особливості організації та впровадження

ІІІ етапу (апробаційно-впроваджувального) та набуття власного досвіду

                             Шляхи  реалізації:

· Створення умов для вирішення поставлених завдань:

· оформлення довідково-інформаційного методичного куточка з визначеної науково-методичної проблеми;

· удосконалення системи роботи вчителів у контексті науково – методичної проблеми;

· вивчення досвіду роботи педагогів, які працюють над аналогічними проблемами;

· проведення інструктивно-методичних нарад, лекцій, дискусій для вчителів, які реалізують окремі аспекти проблеми;

· удосконалення належного спрямування всіх форм внутрішкільної методичної роботи, активізація роботи шкільних методичних об’єднань;

· організація наставництва, консультацій для молодих спеціалістів;

· організація дієвої самоосвітньої роботи педагогів із визначеної науково-методичної проблеми;

· аналіз напрацьованого практичного досвіду;

· система моніторингових досліджень рівня інноваційної культури вчителів-дослідників, навчальних досягнень учнів, тестування дітей і батьків;

· створення умов і забезпечення ефективної роботи шкільних професійних об’єднань, школи ефективного педагогічного досвіду;

· організація взаємовідвідування уроків, вивчення й виконання вчителями запропонованих методичних рекомендацій;

· створення банку інформації щодо впровадження проблеми в освітній процес школи;

· творчі звіти  учителів за результатами роботи над науково-методичною проблемою.

В рамках реалізації єдиної науково-методичної проблеми школи буде здійснено:

· Моніторинг управлінської системи в межах науково-методичної проблеми школи;

· Виявлення нових педагогічних ідей, цікавих методичних знахідок у досвіді  педагогів з метою його поширення ;

· Моніторинг професійної компетентності вчителя;

· Моніторинг результативності роботи методичних структур;

· Залучення вчителів до творчого педагогічного пошуку в процесі реалізації проблеми школи;

· Тиждень педагогічної майстерності. Калейдоскоп інноваційних педагогічних технологій;

· Атестацію як засіб вивчення системи роботи вчителя й підвищення професійної компетентності педагога (творчі звіти вчителів);

· Підготовку й публікацію матеріалів «Від творчості педагога до творчості учня».

· Педагогічна рада: «Особиста, соціальна та професіональна успішність суб’єктів освітнього процесу»

· Тренінгові заняття «Професійне самовдосконалення та життєве цілепокладання»

· Психолого-педагогічний семінар «Індивідуальна траєкторія розвитку обдарованої дитини»

· Круглий стіл «Засоби підвищення ефективності спілкування в системі «учитель-учень».

· Семінари-практикуми:

· «Творча співпраця педагогічного колективу, учнів та батьків у формуванні громадянської активності школярів»;

· «Культура здоров’я як чинник формування здоров’язбережувального середовища»

Додаток 4

Особливості організації та впровадження

ІV етапу (узагальнюючого, підсумкового)

                                     Вибір шляхів реалізації:

· узагальнення та аналіз роботи над проблемною темою, вироблення практичних рекомендацій;

· проведення творчих звітів шкільних методичних об’єднань, творчих груп за наслідками роботи над науково-методичною проблемою;

· оформлення результатів дослідження у вигляді методичних рекомендацій;

· проведення підсумкової методичної конференції та педагогічної виставки за підсумками роботи над науково-методичною проблемою школи;

· підбиття підсумків роботи, формування нових традицій школи.

В рамках реалізації єдиної науково-методичної проблеми школи будуть здійснені:

· Визначення орієнтирів подальшої науково-методичної роботи з реалізації Концепції розвитку школи.

· Удосконалення організації структури управління в умовах реалізації проблеми школи, розробка нових форм і методів управління навчальним закладом.

· Стимулювання, розвиток і підтримка творчої активності, інноваційної діяльності педагогічних працівників.

· Підсумки роботи над проблемною темою на рівні практичного втілення.

· Підсумкове засідання методичної ради «Досвід і проблеми реалізації науково-методичної теми школи».

· Узагальнення позитивного досвіду педагогічного колективу.

