ЧЕРВОНОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА                                                                                                                      ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ                                                                                                          ПОЗДИМИРСЬКИЙ НВК
                                                                   НАКАЗ

від  23.05.2022 р.                      с.Поздимир                                    №131
Про підсумки методичної роботи

за 2021-2022 н.р.

Відповідно до річного плану роботи школи на 2021-2022 н.р.,Положення «Про внутрішню систему самооцінювання освітньої діяльності закладу освіти»,наказу по школі від 03.09.2021 №56 -од  «Про організацію методичної роботи  у 2021-2022 н.р.», з метою підвищення фахового та методичного рівня педагогічних працівників було визначено структуру методичної роботи, де всі її складові тісно були пов’язані, взаємодіяли між собою, діяли з єдиною метою - досягнення кращих показників навчання і виховання.

Структура організації методичної роботи забезпечувала підвищення рівня фахової підготовки педагогів, діагностико-теоретичне опрацювання методичної теми школи та реалізовувалась через колективні, групові , індивідуальні форми роботи: педагогічна рада; методична рада;предметні ШМО; психолого-педагогічний семінар; нетрадиційні форми  роботи; методичні тижні; проведення заходів, спрямованих на вдосконалення освітнього процесу, підвищення загальноосвітнього рівня школярів; робота з молодими вчителями; робота з обдарованими дітьми.

З метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою в школі  створена методична рада , до якої ввійшли: - Михалюк Е.Т.,заступник директора з НВР - керівник методичної ради;

- Горбай Л.В.,директор школи - відповідальна за вивчення і аналіз стану  освітнього процесу;

- Гук Л.В. - відповідальна за вивчення узагальнення і  впровадження ППД;

- Михалюк Н.Г.,Мельничук Л.М. - відповідальні за впровадження сучасних форм виховної роботи;                                                                                                                                                                                

- Гук С.В.   - відповідальна за  педагогічні інновації навчання;                                              

- Стельмащук Н.З.- керівник Мо вчителів початкових класів,вихователів д/п;            

- Мудрик М.В. - керівник Мо вчителів – предметників

У 2021-2022 навчальному році педагогічний колектив школи працював над завершенням реалізації науково- методичної проблеми

 «Розвиток життєвих компетентностей учнів шляхом модернізації змісту  освітнього процесу».  

Творчо працювали методичні об' єднання за такими напрямками:
-  вчителів початкових класів та вихователів дошкільного

 підрозділу( керівник Стельмащук Н.З.)                                                                                                                      - вчителів предметників 5-9 класів (керівник - Мудрик М.В..)

- «Клуб спілкування класних керівників» (Михалюк Е.Т.)

Діяльність шкільних методичних об’єднань  було сплановано на основі річного плану роботи  та загальношкільної  науково-методичної проблеми.   Проведено по 4-5 засідань, робота яких будувалася за окремими планами. На   засіданнях  методичних об’єднань обговорювалися як організаційні питання (рекомендації МОНУ щодо викладання і вивчення навчальних предметів),так і питання щодо покращення освітнього процесу. У план роботи методичної ради вносились зміни,у звязку з  воєнним станом та організацією дистанційного навчання.
Протягом року на засіданнях методичної ради обговорювалися  питання: 

- Про організацію внутрішнього самооцінування у закладі освіти,визначення напрямків самооцінювання.
 - удосконалення навчально-виховного процесу на основі сучасних технологій;
· Про вивчення досвіду учителів,які атестуються у 2022 році і результати підвищення кваліфікації учителів у 2021/2022 навчальному році;

· Про організацію освітнього  процесу під час воєнного стану. 

· Про підсумки проведення методичних тижнів.

· Про роботу з обдарованими учнями.. 

Упродовж навчального року проводився моніторинг роботи вчителів: динаміка навчальних досягнень учнів, незалежне тестування навчальних досягнень учнів, рівень професійного росту (показові уроки, заходи, розробки методичних матеріалів, друковані праці, виступи тощо), застосування у роботі інноваційних технологій, створення ситуацій саморозвитку і самореалізації учнів. Моніторинг дав змогу проаналізувати роботу не тільки класних колективів загалом, але і досягнення кожного учня.

 Цікавою та результативною була робота  МО вчителів початкових класів та вихователів дошкільного підрозділу( керівник Стельмащук Н.З.). Кожне заняття(очне та онлайн) сприяло поглибленню знань педагогів з досвіду роботи у НУШ, з різними формами формувального оцінювання, мотивації учнів до пізнання нового , організація різних способів рефлексії,як важливого етапу уроку.
Показові уроки, проведені вчителями Гук С.В., Скубою О.Г., Покотило Г.В., Гуменюк М.М.підтвердили можливість і прагнення кожної дитини бути активним учасником навчального процесу. Урізноманітнено роботу клубу «Педагогічна скарбниця» для молодого спеціаліста(кер.завуч Михалюк Е.Т.), школи  молодих батьків  ( керівник -Стельмащук Н.З.) ,психолого-педагогічного семінару над  темою «Особистісне зростання вчителя», педагогічні читання «Гуманно – особистісний підхід до дітей в освітньо-виховному

 процесі в концепції гуманної педагогіки Ш.О.Амонашвілі».                                       Упродовж навчального року проведено:
- моніторинг матеріально- технічного забезпечення кабінетів;
 - семінар-практикум «Рекомендації щодо вичення предметів у новому навчальному році»;
-дискусію «Причини низького рівня знань учнів»;
- майстер-клас «Учень має право вибору на уроці та вдома»;
- анкетування учасників освітнього процесу з метою саооцінювання освітньої діяльності закладу освіти за чотирьома напрямками. 

Складено циклограму внутрішкільного контролю, графік взаємовідвідування уроків. На сайті школи(http://pozdymyr-nvk.lviv.sch.in.ua) створено  «Енциклопедію педагогічної творчості», надбань власних доробок вчителів та вихователів. Продовжено проведення педагогічних п`ятихвилинок ( огляд або повідомлення про цікаві виявлення в професійній періодиці , в працях педагогів і вчених ,в інтернет виданнях); Ведуться книги обліку:переможців шкільних та районних олімпіад; результатів контрольних робіт та зрізів;  моніторингів рівня знань з усіх навчальних предметів за І - ІІ семестри.  

Урізноманітнюючи форми атестації :

-складено і затверджено орієнтовний план підвищення кваліфікації                                                                                   педагогічних працівників на 2022рік. Організовано  семінар «Нові вимоги до атестації». узгоджено плани – завдання з учителями , що атестувалися ;     

Проведено відповідно до плану: панораму творчості «Мій бренд – педмайстерність»; захист «Портфоліо успіху», години дискусії: «Етап рефлексії позитивний,коли…»(з досвіду), педагогічні виставки – ярмарки, 

огляди презентацій, випуск спеціальних бюлетнів , реклам,газет «Анонс новинок»                                                                                                                                                  У 2022 н.р. Покотило Галині Володимирівні, вчителю німецької мови , присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»,
Мельничук Лесі Михайлівні, вихователю дошкільного підрозділу, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої  категорії».

Підтверджено звання «старший учитель»: Гук   Софії Василівні, вчителю фізики; Скубі Оксані Григорівні , вчителю початкових класів.
Підтверджено 11 розряд Єдиної тарифної сітки: Скубі Оксані Григорівні , вчителю початкових класів, Гуменюк Мар`яні Михайлівні, вчителю англійської мови.                                                                                                                              Кожен  вчитель та вихователь прагне сам не зупинятися на  досягнутому,постійно поглиблює свої знання,долає одноманітність   в організації  освітнього процесу .                                                                                                                                               У своїй роботі вчителі використовували такі форми роботи як взаємовідвідування уроків, майстер-класи, творчі звіти, консультації, поєднували групові та індивідуальні форми роботи. Виявляючи творчі нахили школярів, створюючи умови для їх самореалізації, залучаючи учнів до позакласної роботи, були проведені предметні та        методичні тижні,конкурси,акції,організовані екскурсії,походи,змагання. Учні школи зайняли призові місця у районних конкурсах: за результатами І етапу Всеукраїнської експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна»: 2-е місце у напрямі «Духовна спадщина мого роду»  учні 7 класу ( керівник –Гук С.В.); 3-є місце у напрямі «З попелу забуття» учні 8 класу                                                   (керівник – Михалюк Н.Г.); 3-є місце у номінації «Географія рідного краю» (керівник- Яремчук М.А); 3-є місце в екологічному конкурсі«Світ очима дітей»(керівник Стельмащук Н.З.); 2-е місце в екологічному конкурсі , номінація - «Новорічний букет» учні 8 класу (керівник- Мудрик М.В.); 3-є місце в екологічному конкурсі «Новорічна композиція»: члени гуртка «Умілі руки»  (керівники- Мудрик М.В., Скуба О.Г.)

Методична робота сприяла взаємному збагаченню членів педагогічного колективу педагогічними знахідками, спонукала кожного вчителя до підвищення свого фахового рівня, дала змогу молодим учителям вчитися педагогічної майстерності у старших і досвідченіших колег, забезпечувала підтримання в педагогічному колективі духу творчості, прагнення до пошуку.

План заходів щодо організації методичної роботи в школі протягом 2021-2022 навчального року майже був виконаний. Однак у здійсненні методичної роботи мали місце окремі недоліки:

· окремі вчителі недостатньо працювали з обдарованими учнями, не залучали їх до участі в альтернативних олімпіадах, конкурсах, що проводились у школі;

· педагоги залишаються інертними до участі в конкурсі педагогічної майстерності «Учитель року»,та сартифікації.
· керівниками ШМО не налагоджено роботу з випуску методичних рекомендацій конкретним учителям;

· педагоги недостатньо висвітлюють свої надбання у педагогічних виданнях та на сайтах Інтернету.

На підставі вищезазначеного, керуючись завданнями, які стоять перед педагогічним колективом на новий навчальний рік, з метою підвищення ефективності методичної роботи, удосконалення змісту і форм  по підвищенню науково-теоретичного рівня і професійної майстерності педагогічних кадрів

НАКАЗУЮ:

1. Визнати стан методичної роботи у 2021-2022 н. р. задовільним.

2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Михалюк Емілії Теофілівні:

2.1. Створити у 2020-2021 н.р. необхідні умови для діяльності ШМО, координації їх роботи, сприяти активізації роботи  над впровадженням науково-методичної проблеми школи «Новітні освітні технології як чинник формування в учнів позитивної мотивації до навчальної діяльності та дієвий фактор підвищення результативності навчально-виховного процесу"

2.2. Виявляти нові педагогічні ідеї, цікаві методичні знахідки у досвіді творчо працюючих учителів з метою поширення досвіду.                                                                         2.3. Залучати учителів до творчого педагогічного пошуку в процесі реалізації проблеми школи.                                                                                                                                                     2.4. Спроектувати особистісно орієнтовану адаптивну організаційну структуру методичної роботи, спрямовану на задоволення запитів кожного вчителя.
3. Керівникам шкільних методичних обєднань: 
3.1.На черговому засіданні  обговорити питання щодо посилення роботи з обдарованими учнями,а також з тими,що потребують посиленої уваги та індивідуального підходу.                                                                                                                     3.2. Активізувати роботу щодо публікації педагогами методичного доробку на сторінках фахових газет , журналів та сайтах і групах інтернету .                                        3.3. Сприяти участі учителів у конкурсах педагогічної майстерності.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

 

Директор                                  Любов ГОРБАЙ
З наказом ознайомлені: :         
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