ВИСНОВОК

про якість освітньої діяльності Поздимирського навчально-виховного комплексу

«Загальноосвітня школа I-II ступенів-дошкільний заклад»

у 2022-2023 н.р.

Особи, які брали участь у проведенні внутрішнього самооцінювання якості освітньої  діяльності закладу                                                                                                                                                                 за напрямом 3: педагогічна діяльность педагогічних працівників закладу освіти
                                  Склад робочої групи № 2
з вивчення та самооцінювання за напрямом 3:

 педагогічна діяльность педагогічних працівників закладу освіти
1. Михалюк Е.Т., заступник директора з навчально-виховної роботи, координатор робочої групи;

2. Гук Л.В.,голова ПК,вчитель початкових класів,заступник координатора;

3.Покотило Г.В, класний керівник 7 класу, педагог - організатор; 

5. Хімко Н., член батьківського самоврядування;

6. Яструб М(уч.9 кл.), член учнівського самоврядування;

7   Тарас Ю.(уч 8 кл.),  керівник учнівського самоврядування.
За напрямом 3: 
Педагогічна діяльність педагогічних працівників закладу освіти
	3.1. Ефективність планування педагогічними працівниками своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів
	Педагогічні працівники Поздимирського НВК планують свою професійну діяльність відповідно до календарно-тематичного планування (КТП), що відповідає рекомендаціям МОНУ та Освітній програмі закладу. Під час самооцінювання в усіх учителів наявне календарно-тематичне планування.
Як джерело при розробленні КТП майже всі вчителі використовують рекомендації МОН України, більшість – готові розробки з інтернет- сайтів і блогів та досвід колег, половина вчителів використовує зразки, що пропонуються фаховими виданнями. І тільки четверо педагогів із тринадцяти опитаних планують свою діяльність, спираючись на власний досвід.
Більше половини вчителів аналізують результативність календарно- тематичного планування та враховують результати аналізу при подальшому плануванні роботи. Більшість учителів закладу використовують освітні технології, спрямовані на оволодіння здобувачами освіти ключовими компетентностями та наскрізними уміннями.
Під час навчальних занять усі вчителі спрямовували заняття на формування компетентності спілкуватися українською мовою: формували правильну вимову, здійснювали корекцію побудови речень, допомагали сформулювати та висловити думку учням. Педагоги працювали над розвитком культурної та інформаційно-комунікаційної компетентностей здобувачів освіти. Проте недостатньо уваги звертали на формування таких компетентностей, як: інноваційність, екологічна, підприємливість та фінансова грамотність.  Більшості вчителів на навчальних заняттях  робили акценти на практичне застосування знань у житті учнів та реалізацію наскрізних ліній.
Педагогічні працівники закладу активні у розробленні  індивідуальних освітніх траєкторій.


	
	Достатньо уваги приділяють поширенню власного педагогічного досвіду. За результатам анкетування,педагоги оприлюднюють свої методичні розробки;  деякі роблять це у професійних спільнотах, соціальних мережах;  розміщують свої доробки  на освітніх онлайн-платформах;  оприлюднють матеріали на семінарах та конференціях. Під час спостереження за уроками та  позакласними заходами підтверджено створення освітніх ресурсів педагогами. 
У закладі немає проблеми щодо комунікації педагогів з учнями під час будь – яких форм навчання. Під час спостереження за навчальними заняттями переважна більшість учителів використовують зміст предмета для формування суспільних цінностей, виховання патріотизму в здобувачів освіти у процесі їх навчання, виховання та розвитку. На уроках простежується атмосфера довіри, доброзичливості, взаємної підтримки між вчителем та учнями. Приділяється увага дотриманню гігієни навчання, формування здорового способу життя, створення умов для гармонійного фізичного та психоемоційного розвитку кожного учня.
 Формування знань у здобувачів освіти переважно відбувається шляхом подання на власний приклад, спостерігається налагоджений зворотній зв’язок зі здобувачами освіти.
Під час інтерв’ю із заступником керівника закладу, анкетування учнів було з’ясовано, що педагоги використовують ІКТ у процесі підготовки до навчальних занять, для створення тестових завдань з метою моніторингу навчальних досягнень учнів, для забезпечення зворотного зв’язку із здобувачами освіти, для корекції рівня сформованості та засвоєння знань. Це мотивує учнів до навчально- пізнавальної діяльності.
У навчально-виховному комплексі використовують єдину платформу для дистанційного навчання – Classroom. Створені курси з усіх предметів навчального плану, які містять посилання на різноманітні навчальні ресурси та домашні завдання. Це свідчить, що педагоги забезпечені належним технічним обладнанням і володіють певними цифровими навичками.
Результати спостережень  за уроками свідчать про те,що переважна більшість учителів  використовують ІКТ в освітньому процесі, що позитивно впливає на сприйняття матеріалу, унаочнення та ілюстративність поданої інформації.

	3.2. Постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності педагогічних працівників
	Усі педагогічні працівники закладу освіти забезпечують власний професійний розвиток, обираючи кількість, види, форми та напрями підвищення рівня своєї професійної майстерності з урахуванням освітніх інновацій та потреб учнів. Це питання щорічно порушують на засіданнях педагогічної ради.
За результатами анкетування, усі педагоги зазначають, що в закладі освіти немає жодних перешкод для професійного розвитку.
Педагоги закладу обирають різні форми підвищення кваліфікації: усі вчителі пройшли курси ЛОІППО, більше половини були учасниками


	
	

	
	різноманітних вебінарів, половина – слухачами онлайн-курсів, менше половини педагогів - методичних семінарів; третина - тренінгів та майстер-класів. Проте в щорічному плані підвищення кваліфікації педагогічних працівників зазначено проходження підвищення кваліфікації тільки на курсах при ЛОІППО.
Педагогічні працівники закладу беруть участь в інноваційній діяльності,  ініціюють та  реалізують освітні проєкти. 
Ефективною є  методична робота із педагогічними працівниками: ознайомлення їх із різними формами й напрямками підвищення рівня своєї професійної майстерності; вивчення та поширення ППД

	3.3.
Налагодження співпраці зі учнями, їх батьками, працівниками закладу освіти
	         Педагогічні працівники діють на засадах педагогіки партнерства. За опитуванням майже всі здобувачі освіти вважають, що їхня думка вислуховується та враховується в освітньому процесі.
 Усі педагогічні працівники початкових класів та  більше половини педагогічних працівників 5-9 класів використовують форми роботи, спрямовані на формування партнерських взаємин зі здобувачами освіти, застосовують особистісно орієнтований підхід.
Проте потребує вдосконалення впровадження особистісно орієнтованого підходу (під час навчального заняття його застосовували лише чотири вчителі), необхідне ефективне мотивування учнів до навчання, оскільки більшість учнів під час занять залишаються пасивними.
У закладі освіти добре сплановано  заходи, що передбачають співпрацю педагогів із батьками учнів: річний план роботи закладу містить відповідний розділ. Співпраця відбувається в різноманітних формах, що сприяє налагодженню партнерських взаємин між педагогами закладу освіти та батьками здобувачів освіти. Зрозуміло, що у ЗО батьки є активними учасниками освітнього процесу. Майже всі батьки задоволені комунікацією з педагогічними працівниками. За результатами анкетування, більшість батьків стверджують, що педагоги завжди забезпечують зворотний зв’язок з ними, Переважна більшість батьків найчастіше отримують інформацію про діяльність закладу освіти під час батьківських зустрічей;  більше половини - у формі індивідуального спілкування з класним керівником та в соціальних мережах, а незначна частина (4 із 43-х опитаних) – із сайту закладу освіти.
За умови виникнення проблемних ситуацій з дитиною майже всі батьки розраховують на допомогу класного керівника, третина – на допомогу директора школи, заступника директора . Це свідчить про довіру батьків до класних керівників до керівництва закладу із батьківською громадськістю.
Педагогічні працівники закладу освіти обмінюються досвідом через діяльність методичних об'єднань. Майже всі педагоги вважають, що


	
	психологічний клімат закладу освіти сприяє їхній співпраці між собою.
Методична робота в закладі здійснюється систематично. Річний план роботи закладу передбачає методичну підтримку педагогічних працівників, зокрема проведення методичних нарад, засідань шкільних методичних об`єднань, обмін досвідом учителів. У закладі освіти створена і функціонує  методична рада, методичні об'єднання працюють систематично,  проводяться навчальні семінари, майстер-класи, круглі столи,  запроваджене взаємовідвідування занять,  наставництво, школа молодого вчителя.

	3.4. Організація педагогічної діяльності та навчання учнів на засадах академічної доброчесності
	За результатами анкетування, більшість учителів інформують учнів про дотримання основних засад та принципів академічної доброчесності під час проведення навчальних занять та в позаурочній діяльності: переважна більшість (80%) проводять бесіди,  знайомлять здобувачів освіти з основами авторського права,  підбирають такі завдання, що унеможливлюють списування.
Водночас, педагогічні працівники переважно діють на засадах академічної доброчесності, На кожному з відвіданих уроків  було приділено увагу цьому питанню. Проте на окремих навчальних заняттях у 5-9 класах учителі не вказували використані джерела інформації,  домашні завдання для учнів трьома педагогами використовувалися лише з підручника,  
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