
ВИСНОВОК

про якість освітньої діяльності Поздимирського навчально-виховного комплексу

«Загальноосвітня школа I-II ступенів-дошкільний заклад»

у 2022-2023 н.р.

Особи, які брали участь у проведенні внутрішнього самооцінювання якості освітньої                                                                                        діяльності закладу  за напрямом 2: Система оцінювання здобувачів освіти
                                                Склад робочої групи №1
з вивчення та самооцінювання системи оцінювання результатів навчання здобувачів освіти

             1.Михалюк Е.Т., заступник директора з навчально-виховної   роботи,   координатор робочої групи;
2.Цар Н.М.,вчитель математики, заступник координатора робочої  групи;
3. Гук С.В., класний керівник  6 класу,
4.Стельмащук Н.З., керівник МО початкових класів, вихователів д/з;

5.Коліда М., член батьківського самоврядування ;

6.Капустяк А.(уч.8 кл.), член учнівського самоврядування;

7. Федірко С.(уч.6 кл.) , член учнівського самоврядування;

                   Джерела інформації для формування висновків:

1. Опитувальний аркуш керівника.

2. Інтерв’ю із заступником (1).

3. Спостереження за проведенням навчальних занять (кількість -17)
4. Анкетування учнів (кількість респондентів - 2)
5. Анкетування педагогічних працівників (кількість  - 16)

6. Анкетування батьків (кількість респондентів - 43)

7. Вивчення документації (для оцінювання)

За результатами оцінювання освітніх і управлінських процесів Поздимирського навчально-виховного комплексу«Загальноосвітня школа I-II ступенів-дошкільний заклад»
  Червоноградської міської ради (Поздимирський НВК) та внутрішньої системи забезпечення якості освіти визначено:
За напрямом 2: Система оцінювання здобувачів освіти
	2.1. Наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для учнів системи оцінювання їх результатів навчання
	Педагогічний колектив Поздимирського НВК у своїй діяльності керується нормативними документами, передбаченими чинним законодавством. Педагоги використовують критерії оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти, розроблені МОН України, що зазначено в Освітній програмі закладу освіти. На інформаційному сайті оприлюднено наказ МОНУ від 13.04.2011 №329 «Загальні критерії оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти».
Питання інформування здобувачів освіти про критерії оцінювання  розглядалося на засіданнях методичних об’єднань, педагогічної ради,  відображено в наказах з основної діяльності закладу.
Під час опитування більше 80% учнів зазначили, що отримують від учителів інформацію про критерії оцінювання на початку навчального року,- на уроках під час виконання різних видів робіт, Спостереження за навчальними заняттями, опрацювання форм вивчення педагогічної діяльності педагогічних працівників свідчать, що на 13-ти із 17-ти навчальних занять учителі оцінюють результати навчання учнів під час уроку; тільки на десятьох – озвучили критерії оцінювання домашніх завдань.
Навчальні заняття переважна більшість педагогів проводить в доброзичливій формі, створює сприятливу психолого-педагогічну атмосферу для роботи учнів, формує у них стійкі уміння та навички. Майже на всіх   уроках  учні отримали схвальну оцінку своєї діяльності.
Під час навчальних занять учителі постійно приділяють увагу правильному спілкуванню українською мовою,  формують, громадянську та культурну, а також компетентності в галузі технологій.
Переважна більшість педагогів під час уроків  використовували діяльнісний підхід у навчанні, встановлювали зв’язок навчального матеріалу з реальним життям.
Здебільшого вчителі в 5-9 класах рідше застосовують систему оцінювання, що ґрунтується на компетентнісному підході, зокрема формувальне оцінювання.
Водночас переважна більшість здобувачів освіти вважають, що вчителі оцінюють результати їхнього навчання «завжди» та в «переважній більшості» випадків справедливо й об’єктивно, цю думку поділяють усі опитані батьки.

	2.2.
Систематичне
	У закладі освіти проводяться моніторинги результатів навчання здобувачів освіти один раз на 5 років з кожного  навчального предмета ,як передбачено планом роботи.

	відстеження та коригування результатів
	  Матеріали про результати проведення відповідних моніторингів та їх аналіз за 2021-2023  навчальні роки в закладі  зберігаються.
Проведено моніторинг результатів навчання здобувачів освіти за І семестр та ІІ семестр 2022/2023 навчального року .


	навчання
кожного учня
	 Результати узагальнено в таблицях . У Звіті подано успішність навчання учнів з кожного предмета та кожного класу загалом.  Аналіз результатів моніторингу обговорювалися на засіданні педагогічної ради та видано відповідні накази зді щодо їх коригування .
З метою підвищення ефективності освітнього процесу вчителі заохочують учнів до вивчення предмета та зацікавлюють навчанням, формують життєві навички, надають інформаційну, виховну, стимулюючу підтримку учням. Більшість опитаних учнів зазначили, що вчителі пояснюють та аргументують виставлені оцінки, проводять аналіз помилок, а двоє учнів ствердили, що це роблять тільки окремі педагоги.
Педагогічні працівники за допомогою оцінювання відстежують особистісний поступ здобувачів освіти, формують у них позитивну самооцінку, відзначають досягнення, підтримують бажання навчатися, запобігають побоюванням помилитися. Під час опитування більшість учнів зазначили, що вчителі визначають шляхи покращення результатів навчання та заохочують до подальшого навчання, а 1 учень зауважив, що це роблять тільки окремі педагоги.
Педагогічні працівники зазначають, що надають різноманітну підтримку здобувачам освіти щодо їх навчання (консультації, поради, створення ситуації успіху та мотиваційного поля); під час навчальних занять використовують підсумкове (90%), поточне (89%) оцінювання, самооцінювання (79%), водночас формувальне оцінювання застосовують майже всі з опитаних педагогів, взаємооцінювання використовує 9 педагогів. За результатами спостережень за навчальними заняттями, формувальне оцінювання  використовували 96% педагогів.. 

	2.3. Спрямованість системи оцінювання на формування у учнів відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання
	 Заклад освіти сприяє формуванню в здобувачів освіти відповідального ставлення до результатів навчання. За результатами анкетування, переважна більшість учнів вважають, що вчителі підтримують їх, вірять в їхні успіхи, поважають та допомагають.
Педагогічні працівники надають психологічну та педагогічну підтримку здобувачам освіти в їхньому навчанні (консультування, допомога). Переважна більшість здобувачів освіти пов’язують результати свого навчання з ефективністю своєї праці та наполегливості, частина – з мотивуванням батьків.
Більше половини учнів зазначають, що завжди відповідально ставляться до навчання, школа  розвиває цю відповідальність. Проте результати анкетування не співпадають із реальністю: більшість учнів не виконує домашніх завдань, під час навчальних занять не завжди відбувається його перевірка, не оцінюється вачсно робота школярів.
За опитуванням, трохи більше половини педагогічних працівників для оцінювання навчальних досягнень учнів використовують самооцінювання та взаємооцінювання, це підтверджують більше половини здобувачів освіти. 


	Висновок

	

	Учителі постійно 
	нагадували учням про цілі та критерії оцінювання,

	окремі зазначали
	лише мету уроку
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