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Навчальний рік 2021-2022 у Поздимирському НВК був складний, напружений та насичений для усіх учасників освітнього процесу: дітей, батьків, вчителів. Рідко у приміщені закладу освіти лунав дитячий сміх. Храм науки втратив своїх жителів майже на цілий рік, через COVID-19 ,а з 24 лютого 2022р. почався новий відлік історії України, нове переосмислення найважливішого у житті кожного із нас. Порожні коридори та класи,живі квіти та чисті дошки зустрічали самотніх вчителів у час карантину та у період воєнного стану. Лише дитячий підрозділ, хоч із обмеженнями, але все ж не припиняв свою роботу. Нові реалії внесли свої корективи у життя кожного українця,зокрема педагогів. За цей навчальний рік освітяни ще глибше освоїли нові технології та методики навчання, зокрема як звичайного, так і дистанційного. Учні  стали більш самостійними та організованими, а ви, батьки, знаходили у собі все нові сили та запаслися великою кількістю терпіння.За що і хочу подякувати вам від імені усього педагогічного колективу. Незважаючи на різні зміни ,життя ЗО продовжувалося,про це свідчать матеріали робочих груп,яким вдалося досить успішно провести у 2021-2022 н. р. внутрішннє самооцінювання якості освітньої діяльності Поздимирського НВК за чотирьома напрямами: освітнє середовище; система оцінювання результатів навчання здобувачів освіти; педагогічна діяльність; управлінські процеси.                                                                                                                       Загальний рівень оцінювання- ІІ- достатній.(наказ № 38-од від 10.06.2022р.).                                                                                                                       Я дякую усім членам робочих груп, а серед них і вчителі,і здобувачі освіти, і учні,які зуміли провести онлайн – опитування,усні індивідуальні співбесіди, інтерв`ю , вивчити документацію, організувати взаємовідвідування уроків, позакласних заходів, щоб кожен напрям був об`єктивно і повністю розкритий ,оцінений, відповідно до вимог Положення Поздимирського НВК про внутрішннє самооцінювання якості освітньої діяльності. Хочу поділитися із вами позитивними результатами та проблемами,які нам разом доведеться вирішувати.
Отож, про освітнє середовище, про забезпечення комфортних і безпечних умов навчання та праці.                                                                                             Поздимирський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа I-II ступенів-дошкільний заклад» побудовано у 1967 році. Будівля двоповерхова. Площа приміщення у кв.м 952,7-школа; 144,1-дошкільний підрозділ. Площа земельної ділянки у кв.м 11190 –школа;  555,9 –д/п.

Територія закладу освіти чиста, охайна, оформлена декоративними багаторічними рослинами, фруктовим садом, відсутнє нагромадження сміття, відсутні колючі дерева, кущі. Територія огороджена, але потребує оновлення , щоб убезпечувати доступ сторонніх осіб та несанкціонований заїзд транспорту.                                                                                                                      Територія школи умовно поділена на функціональні зони:                                                  навчально-виробнича – географічний майданчик, вуличний клас,ігрова,                              спортивна – футбольне поле із штучним покриттям, баскетбольна площадка, волейбольна площадка;                                                                                                               господарська – газова паливна,яка має окремий заїзд;                                                                                          відпочинку – спортивний комплекс « Динамо»;                                                                                                              Зв'язок зон між собою та будівлями: бетонні доріжки, трав`яні газони.                                         Площа озеленення території (%): 78%. Про облаштування території школи думки учнів такі: 63,65 – влаштовує, 18,2% - зручне, 18,2% - потребує змін. Проте територія не адаптована до використання усіма учасниками освітнього процесу, відсутній пандус для осіб з ООП.

В закладі освіти навчається 86 учнів, сформовано 9 класів.  Здобувачів освіти,які навчаються за індивідуальною формою навчання,немає. Середня наповнюваність – 9,6% учнів. 63,3% учнів стверджують.що подобається перебувати у школі, 22,7 – дуже подобається, але 13.6% - не подобається.                  Для реалізації освітньої програми заклад освіти має всі необхідні навчальні кабінети й приміщення. Навчальні кабінети початкової школи непрохідні. Початкова школа відокремлена від навчальних приміщень для здобувачів базової освіти..Кабінети початкових класів НУШ обладнані відповідним матеріально-технічним забезпеченням:  ноутбуками- 5шт., принтерами-3шт, ламінатор -1,1- моноблок  дидактичними засобами. У всіх кабінетах,де навчаються учні 5-9 класів,є телевізори, 2 проектори, 2 ноутбуки. У кабінеті фізики – 7 комп`ютерів,1 прінтер.                                                     У закладi освiти налагоджена системна робота з охорони працi та безпеки життедiяльностi: регулярно проводяться вiдповiднi iнструктажi та навчання iз залученням фахiвцiв, розроблено алгоритм дiй у разi нещасного випадку з учасникаии освiтнього   процесу, його дотримуються вci . За результатами спостереження та опитування можна зробити висновок, що учасники освiтнього процесу дотримуються вимог щодо охорони працi, безпеки життедiяльностi, пожежної безпеки, правил поведiнки в yмoваx надзвичайних ситуацiй.

У закладі освіти здійснюється контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог, повітряного, епідеміологічного режимів в умовах адаптивного карантину. В  приміщеннях закладу забезпечено належне освітлення та тепловий режим. Забезпечено централізоване постачання води, наявна доступність кип’яченої води. У закладі здійснюється щоденне прибирання та провітрювання приміщень, згідно з санітарним регламентом,  з урахуванням специфіки роботи школи та вимог до роботи в умовах поширення COVID-19. Приміщення їдальні, столи, стільці, місця для видачі готових страв чисті та регулярно миються. Наявні рукомийники, тепла вода , мило, паперові рушники. На другому поверсі облаштовані туалетні кімнати для хлопців та дівчат, працівників закладу. Туалетні кімнати забезпечені усім необхідним ( закриті кабінки, відповідна кількість унітазів). Наявні рукомийники, вода, мило, туалетний папір. За результатами анкетування, облаштування території навколо школи, чистоту навчальних кабінетів, туалетних кімнат, їдальні, спортивної зали та температурний режим переважна більшість учнів та батьків оцінили

 на «відмінно» та на «добре» 
 Кількість здобувачів освіти не перевищує його проєктну потужність .У закладі освіти всі навчальні приміщення використовуються раціонально. Педагогічні працівники забезпечені персональними та робочими місцями. Облаштовано місця відпочинку для педагогічних працівників та для здобувачів освіти у вестибюлі та коридорах школи. Заклад освіти недостатньо забезпечений навчальними приміщеннями, необхідними для реалізації освітньої програми та організації освітнього процесу. Немає окремих кімнат для уроків технологій та сортивного залу. Є лише спортивна кімната. 
На спеціально відведених місцях у коридорах та у кабінеті фізики, інформатики, спортивній кімнаті розміщені плани евакуації на випадок надзвичайної ситуації. Усі працівники ознайомленні з алгоритмом дій у разі травмування або погіршення самопочуття здобувачів освіти. 27,3% здобувачів освіти відповіли, що вчителі й керівництво школи регулярно інформують їх щодо правил охорони праці, безпеки життєдіяльності під час занять, пожежної безпеки, правил поведінки під час надзвичайних ситуацій, із залученням спеціальних служб, 68,2% . У школі почувають себе безпечно - 63,6%, а 36,4% - здебільшого так.

У закладі  освіти створено умови для здорового харчування.
У школі створено належні умови для організації гарячого харчування учнів. Шкільна їдальня розрахована на 30 посадочних місць.
Матеріально-технічна база і обладнання харчоблоку загалом відповідають нормативним санітарно-гігієнічним вимогам. Усі продукти, які завозять у шкільну їдальню  мають супровідні документи, що засвідчують їх якість. Також створено належні умови для  зберігання усієї продукції. 
Харчування учнів проводиться у відповідності до двотижневого меню та асортименту буфетної продукції, погоджених із Держпродспоживслужбою міста. 
Учні 1-4 класів снідають за відповідним  графіком. Вартість харчування для учнів 1- 9 класів  становить 35 грн за батьківські кошти.
На харчоблоці здійснюється обов'язковий бракераж сирої та готової продукції із залученням медичного працівника. 

За рішенням Червоноградської міської ради  для 8 –ми дітей пільгових категорії було організоване безоплатне харчування, а у Анни Квасниці (8кл.)пільгове -50%.                                                                                             

Середня вартість обіду для групи подовженого дня у шкільній їдальні становить 30 гривень,оплату здійснюють батьки.
Для учнів 1-9 класів вартість харчування (сніданок) становить 29.84 гривень та здійснюється за рахунок батьків. 
Страви завжди подаються свіжими та гарячими.
У 2021-2022 навчальному році харчування організовується з дотриманням вимог Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти затвердженого наказом від 31.08.2021 року № 27а/г. В стравах використовується зменшена кількість солі та цукру. Для дотримання правил особистої гігієни учнями в приміщенні їдальні встановлені умивальники з гарячою та холодною водою, достатньою кількістю рідкого мила в диспенсерах- дозаторах, паперовими рушниками.
Розташування столів у обідньому залі відповідає вимогам Санітарного регламенту, затвердженого наказом МОЗ № 2205 від 25.05.2020 року, вимогам Постанови МОЗ «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв’язку поширення коронавірусної (COVID- 19)» від 22.09.2020 №50
Харчоблок забезпечений достатньою кількістю гарячої та холодної води.
Миючі та дезінфікуючи засоби у достатній кількості, зберігаються та використовуються згідно інструкції. Харчоблок забезпечений достатньою кількістю інвентарю для прибирання , який промаркований згідно вимог.
Кухонний посуд промаркований згідно вимог, використовується за призначенням. Столовий посуд відповідає вимогам.
Санітарний стан харчоблоку задовільний, поточність технологічних процесів при приготуванні страв дотримана.
 Все технологічне та холодильне обладнання знаходиться в робочому та задовільному стані, використовується за призначенням. У холодильниках є наявні термометри для контролю за температурним режимом, журнал реєстрації температурного режиму в холодильнику медична сестра веде згідно вимог. Температурний режим збереження продуктів, що швидко псуються , добових проб та товарне сусідство не порушено.
 Для збереження продуктів в закладі є всі умови: овочесховище, комора, де зберігаються продукти харчування. Продукти зберігаються згідно з прийнятою класифікацією щодо умов зберігання та товарного сусідства. Терміни реалізації продуктів виконуються чітко. Запас круп та сипучих продуктів достатній, товар має ярлики з невичерпаним терміном придатності.
 На кухні наявні ємності для обробки яєць курячих.
 Продукти харчування які надходять до закладу сертифіковані та мають посвідчення якості, постачаються відповідно до заявок на продукти харчування. Кухарі  ведуть облік продуктів харчування на тиждень
 На харчоблоці ведуться чек-листи прибирання приміщень згідно з вимогами НАССР та журнали, ведення яких передбачено програмами-передумовами НАССР.
 У працівників кухні пройдений медичний огляд.
Організація харчування в закладі освіти загалом сприяє формуванню культури здорового харчування. 
Згідно з результатами анкетування батьків, здобувачі освіти,вчителів чистоту приміщення харчоблоку

86,4% вважають відмінною,                                                                                                     18,2% опитаних відповіли, що їжа смачна, корисна.                                      Проте 72,7% учнів сказали, що не харчуються (причини не вказуються). 
У закладі освіти створено умови для безпечного використання мережі Інтернет, в учасників освітнього процесу формуються навички безпечної поведінки в Інтернеті.                                   

Приміщення школи має покриття WiFi. У закладі освіти систематично проводиться (під час уроків, позакласних заходів, під час батьківського всеобучу) робота щодо попередження кібербулінгу та безпечного використання мережі Інтернет. Зокрема, проводяться тижні безпечного користування інтернетом, налагоджена робота з профілактики небезпечних явищ у соціальних мережах, здійснюється навчання з питань медіаграмотності з усіма учасниками  освітнього  процесу.  Однак  не  забезпечується  контроль  з дотриманням
безпечного
користування інтернетом
з використанням DNS контент фільтру.                                                                                 У закладі освіти постійно проводиться робота щодо адаптації здобувачів освіти до освітнього процесу: вивчення ситуації щодо готовності дітей, відвідування уроків. Дирекція,вихователі дошкільного підрозділу здійснюють діагностику готовності учнів 1-ого класу до занять у школі, рівень адаптації дітей, проводять консультації та індивідуальні зустрічі з батьками щодо покращення та прискорення адаптації дитини до шкільного середовища. Також практикується проведення діагностики  «Адаптація до нових умов навчання учнів 5-ого  класу».                                                                                      Заклад освіти планує та реалізує діяльність щодо запобігання будь-яким проявам дискримінації, булінгу .
З цією метою розроблено, затверджено та оприлюднено на сайті закладу План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню). Заходи проводяться регулярно відповідно до плану роботи. Освітнє середовище закладу освіти вільне від будь-яких форм насилля та дискримінації. 
У ході опитування і здобувачі освіти, і педагогічні працівники підтвердили, що в закладі чимало уваги приділяють цьому питанню.100% опитаних педагогів підтвердили,що у закладі освіти відсутні прояви дискримінації. Про те,що дотримуються права учнів-77,3% так; 22,7%- переважно так. 86,4% не відчувають жодного виду насилля проти себе, а  9,1% -  поодинокі випадки, є одна відповідь- постійно. Потерпали від: 36,4% однокласників; 4,5%-батьків інших учнів; 4,5%- інших учнів; 4,5%- учителів. Більшість батьків під час індивідуального опитування засвідчили, що у закладі освіти реагують на їхні  звернення про випадки булінгу, цькування (поодинокі випадки): так, завжди – 28.8%, переважно так – 22%, таких випадків не було – 40,2% . 
Правила поведінки здобувачів освіти розроблені, затверджені наказом директора школи, оприлюднені на сайті закладу та інформаційних стендах. Про це підтвердило 100% опитаних. Дотримання правил поведінки здобувачів освіти контролюють працівники школи, члени учнівського та батьківського самоврядування. 
 Батьки  зазначають, діти йдуть до школи з радістю 20% ;здебільшого охоче -52,7%; не проявляє емоцій- 23,6%; неохоче – 3,6%
 Причини небажання йти до школи: 52,7% -любить довше спати, 21,8% - проблеми зі здоров`ям, 10,6 % - інше, 7,3%- не бажає говорити,через взаємини з іншими учнями або однокласниками. За результатами анкетування, 92,7% батьків засвідчили, що ознайомлені з правилами поведінки в закладі і приймають; 86,4% здобувачів освіти знають, що правила поведінки розроблені, оприлюднені і вони їх дотримуються, 13,6 % - знають, ознайомлені, але не дотримуються правил поведінки .                                                     З метою запобігання різним проявам насильства дирекцією здійснюється аналіз причин відсутності здобувачів освіти на заняттях та вживаються відповідні заходи.                                                                                                                                                                        Приміщення та територія закладу освіти облаштовується з урахуванням вимог для осіб з ООП
Керівництво закладу освіти та його засновник поступово проводять роботу щодо облаштування приміщення та території закладу освіти з урахуванням принципів універсального дизайну та/або розумного пристосування. Встановлено пандус на бічному вході. Але лише вхід до школи та перший поверх будівлі адаптовані до використання всіма учасниками освітнього процесу. Наявне контрастне маркування першої та останньої сходинок зовні і в приміщенні. Є вказівники і таблички з візуалізацією призначення приміщень. Візуалізація на стінах, підлозі, сходах. Наявна відсутність захаращення коридорів, рекреацій, міжсходових. У закладі освіти відсутня ресурсна кімната, в якій мали б бути дидактичні засоби та матеріали для роботи з учнями з особливими освітніми потребами. В усіх навчальних кабінетах  школи висота учнівських столів та стільців регулюється.  Шафи, полиці, стелажі надійно закріплені. Усі педагогічні працівники пройшли курси підвищення кваліфікації і зможуть застосовувати різноманітні форми, методи, прийоми роботи з дітьми з особливими освітніми потребами. У закладі освіти організовано індивідуальну форму навчання (педагогічний патронаж) учня 1 класу (наказ № 03 к/тимч. від 14.02.2022р  та на основі заяви батьків, рішення педагогічної ради протокол № 10 від 11.02.2022 р. учень  2 класу був зарахований   на  сімейну (домашню)      форму навчання з 14.02.2022р. по 03.06.2022р. Станом на 01.06.2022р. в ОЗ немає дітей з особливими потребами.

У звіті хочу розповісти і про систему оцінювання здобувачів освіти. Зокрема, про наявність відкритої, прозорої і зрозумілої для здобувачів освіти системи оцінювання їх результатів навчання.
Результати опитування свідчать про те,що здобувачі освіти,батьки отримують від педагогічних працівників інформацію про критерії, правила та процедури оцінювання навчальних досягнень у різних формах: 
 *в усній формі, 

 * через  пам’ятки, 

 * шляхом розміщення на інформаційному стенді у класі, 

 * через інтерактивну інтернет-платформу.                                                                             Переважна більшість опитуваних батьків та учнів вважають оцінювання результатів навчальних досягнень у закладі освіти справедливим та об’єктивним. Аналізуючи відповіді вчителів, можна побачити, що 3,7%  вчителів використовують формувальне оцінювання.  В НУШ формувальне оцінювання є основним видом, у 3-4 кл.- вербальне,У 5-9 кл.-бальне.                            
За підсумками 2021/2022 навчального року  із 86 учнів 1-9-х класів:

*17 учнів 1-2-х класів оцінені формувально;

*20 учнів 3-4 –х класів оцінені вербально;

*49 учнів 5-9 -х класів атестовані з усіх предметів за 12-бальною шкалою оцінювання ;

*79 учнів переведено до наступних класів;

*2 учні 7 класу  нагороджені Похвальними листами;

*7 учнів 9-го класу отримали свідоцтво про здобуття базової  середної освіти; 

У закладі освіти проводиться внутрішній моніторинг результатів навчання здобувачів освіти (не менш ніж двічі упродовж навчального року з усіх предметів) інваріантної частини. За результатами моніторингів здійснюється аналіз результатів навчання здобувачів освіти, частково приймаються рішення щодо їх коригування. в цілому. У 2021-2022н.р.способи контролю та перевірки знань учнів кожен педагог обирав індивілуально.  Моніторинг рівня знань учнів за ІІ семестр  свідчить про те, що із 49 учнів 5- 9 класів високий рівень знань з усіх предметів лише підтвердили 2 учні (7кл.), що становить 4%; достатній – у 26 учнів (51%) ;  середній – у 21 учня (43%) ; початковий  - 1учень (2%)  ,Результати свідчать , що найвищий рівень знань за ІІ семестр в учнів з інформатики (41%), біології (28%),  української мови(18%), літератури(26%) та іноземних мов: (24% - англійської, 25%- німецької), історії України (22%), хімії (20%). Початковий рівень знань з більшості предметів лише в однієї учениці 5 класу. Проаналізувавши стан успішності учнів окремо по класах, дійшли висновку, що в кожному класі є резерв учнів, які б могли досягти свого основного рівня. Так, на високому рівні можуть навчатися ще 9% учнів, які мають рівень досягнень 9 балів тільки з одного або двох предметів, на достатньому рівні — ще 5 учнів. Найактивніше особистість формується у процесі самостійно організованої діяльності (праці, самонавчання, самовиховання, самооцінювання) під кваліфікованим педагогічним керівництвом. Учні, які можуть реально оцінити себе, отримують чітку картину власних досягнень і почуваються впевненіше.

 Чи здійснюєте ви самооцінювання результатів своєї роботи під час занять?

Відповіді учнів:

здебільшого, так                  10чол.

дуже рідко

                10чол.

так, постійно                        1 чол.
Третій напрям: оцінювання педагогічної діяльності педагогічних працівників

У 2021/2022  навчальному році у школі працювало 19 педагогічних працівників, у тому числі 1 директор, 1 заступник з навчально-виховної роботи, 3 педагоги-організатори (1ставка), 2 учителі, що перебувають у соціальній відпустці,2 педагоги- сумісники.
       Однак не всі вчителі викладають відповідно до освіти, не за фахом. А саме:
· Михалюк Н.Г. (мистецтво);

· Гук С.В. (інформатика,основи здоров`я,етика);

· Гуменюк М.М. (технології);

· Личак Н.В.(музичне мистецтво).

       Хоча курси підвищення кваліфікації пройшли:
       В закладі освіти вакансій немає
Якісний склад вчителів-предметників має наступний розподіл за кваліфікаційними категоріями:

	1
	Вища категорія
	13
	68,4% 

	2
	І категорія
	1
	5,2%

	3
	ІІ категорія
	1
	5,2%

	4
	Спеціаліст
	5
	26,3%

	5
	«Учитель-методист»
	1
	5,2%

	6
	«Старший учитель»
	11
	57,8%

	7
	«Відмінник освіти»
	1
	5,2%


У школі упродовж 2021/2022 навчального року працювало:

*вчителів, що отримують пенсію  по інвалідності – 2 особи;

*вчителів – пенсійного віку – 4 осіб;

*педагогічних працівників, що знаходяться у відпустці по догляду    за дитиною до досягнення нею віку, встановленого чинним законодавством – 2 особи ( Мацюра Н. Глущенко В.А.- вихователі дошкільного підрозділу). 
На початку 2021-2022 н.р. дошкільну групу Поздимирського НВК відвідувало 15 дітей віком 3-6 років. Протягом року у групу прибували діти, яким виповнювалося 3 роки і до кінця навчального року групу відвідувало уже 21 дитина. Освітньо-виховна робота була запланована відповідно до програми «Українське дошкілля»  та державного стандарту дошкільної освіти за такими освітніми напрямами .
   Компетентності (результати), що сформовані у дитини в різних видах діяльності за освітніми напрямками створюють базу для збагачення та поглиблення змісту освіти на наступних рівнях освіти у початковій та середній школі. 

Особлива увага приділяється формуванню здорового способу 

життя дошкільників.
    Під час карантинних обмежень та у зв’язку із впровадженням воєнного стану з дітьми старшого дошкільного віку проводилося дистанційне навчання на платформі Classroom . З 11 квітня, за згодою та бажанням батьків, група була переведена на короткотривале перебування  9.00 – 13.00 без харчування Був змінений режим відвідування дітьми дошкільного підрозділу. З дітьми проводилися усі режимні процеси першої половини дня: ранкова зарядка, освітні заняття, щоденна прогулянка на свіжому повітрі, рухливі ігри. У цьому режимі дошкільний підрозділ працював до закінчення навчального року.

Також велику увагу приділяється роботі з батьками. Проводилися 

онлайн-зустрічі, індивідуальні зустрічі та консультації, анкетування.

 За результатами діагностування після проходження освітньо-виховної програми з дітьми старшого дошкільного віку зроблено висновки, що у дітей добре розвинена рухова компетентність – це здатність дитини до самостійного застосування життєво необхідних рухових умінь та навичок , діти творчо самовиражаються в самостійній та спільній з однолітками діяльності, виявляють інтерес і готовність до діяльності, що забезпечує пізнання природи, мають уявлення про різні види ігрової діяльності, мають уявлення про місце кожної людини соціальному середовищі, виявляють любов до рідної мови, розуміють, що в Україні українська мова, усвідомлюють звуковий склад рідної мови, мають елементарні уявлення про види мистецтва.  З 7-ми дітей:       

1 дитина – високий рівень розвитку;

6 дітей – середній рівень розвитку; 
   У чотирьох  дітей мовлення чітке, виразне, а трьом дітям рекомендується  допомога логопеда, деякі діти цю допомогу отримують. Усі діти старшого дошкільного віку готові до навчання у першому класі.

Сьогодні кожен педагог дбає провсебічне вивчення особистісних і навчальних особливостей дитини; створення умов для їх  розвитку та самореалізації. Перевага - в організації навчально-ігрової,навчально-пошукової, дослідницької діяльності учнів; зменшенні ролі вчителя у контролюванні самостійної діяльності, в обранні позитивного змістового оцінювання; надання можливості обдарованим дітям розвивати творчий потенціал; організація тісної співпраці з батьками як першими вчителями і партнерами. Незважаючи на складності під час навчального процесу,маємо і деякі успіхи.Виявляючи творчі нахили школярів, створюючи умови для їх самореалізації, залучаючи учнів до позакласної роботи, були проведені предметні та методичні тижні,конкурси,акції,організовані екскурсії,походи,змагання. Учні школи зайняли призові місця у районних конкурсах: за результатами І етапу Всеукраїнської експедиції учнівської молоді «Моя Батьківщина – Україна»: 2-е місце у напрямі «Духовна спадщина мого роду»  учні 7 класу ( керівник –Гук С.В.); 3-є місце у напрямі «З попелу забуття» учні 8 класу                                                   (керівник – Михалюк Н.Г.); 3-є місце у номінації «Географія рідного краю» (керівник- Яремчук М.А); 3-є місце в екологічному конкурсі«Світ очима дітей»(керівник Стельмащук Н.З.); 2-е місце в екологічному конкурсі , номінація - «Новорічний букет» учні 8 класу (керівник- Мудрик М.В.); 3-є місце в екологічному конкурсі «Новорічна композиція»: члени гуртка «Умілі руки»  (керівники- Мудрик М.В., Скуба О.Г.)
Таким чином, в школі проводилась системна робота по забезпеченню освітнього процесу кваліфікованими кадрами, проводилась робота з соціального захисту учителів. У наступному навчальному році слід посилити роботу з питань:

*100%-го забезпечення школи педагогічними кадрами відповідно до фаху;

*  забезпечення соціального захисту вчителів;

*знаходження можливостей для матеріального стимулювання якісної роботи педагогів.

 У звіті  про оцінювання управлінських процесів  зазначено,що

У закладі освіти наявна необхідна документація відповідно до Закону «Про освіту» 2017 р. та Закону «Про повну загальну середню освіту» 2020 р. Керівництво закладу вживає заходів для створення належних умов діяльності закладу, вивчає стан матеріально – технічної бази, планує її розвиток. Постійно звертається із відповідними клопотаннями до засновника. 

      На сайті школи міститься наступна інформація:

· Відомості про кількісні та якісні показники матеріально-технічного забезпечення.

· Інформація про загальну площу приміщень, що використовуються у навчанні. 

· Забезпечення приміщеннями навчального призначення, іншими приміщеннями, спортивними майданчиками.  

· Обладнання навчальних приміщень та майданчиків.  

Для отримання результатів, щодо формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм, Мельничук Л.М.  опрацювала результати опитування серед батьків, учнів та педагогічних працівників, а також було проведено вивчення документації (журнал реєстрації звернень громадян). Відповідно до цього можна зробити наступні висновки:
1. Журнал реєстрації звернень громадян у закладі освіти  наявний та зберігається у кабінеті директора. Заповнюється та оформлений відповідно до інструкції з діловодства. 

Практично всі учасники освітнього процесу задоволені загальним психологічним кліматом у закладі освіти. Це видно з результатів анкетування. Відповіді педагогів: 81,3% - так, створені умови для співпраці; 18,7%- в цілому так; 
Керівництво закладу доступне для спілкування з учасниками освітнього процесу, представниками місцевої громади.                                              Результати відповідей здобувачів освіти: 68,2%-так; 31,8% - переважно так

Результати анкетування батьків ,чи завжди вдається поспілкуватися з керівництвом закладу освіти і досягти взаєморозуміння?

Так -50,9%;  Переважно так-32,7%;  Іноді-16,4%
На питиння : Керівництво закладу вчасно розглядає звернення  учасників освітнього процесу, оперативно та ефективно їх вирішує.

Ввдповіді: 100%- так (вчителі); 97% - так(учні); 86%- так (батьки)
 В закладі освіти існують такі інформаційні ресурси:
*Стенди (учительська, у вестибюлях та коридорах обох поверхів); Інформаційні стенди в учительській та на 1і ІІ поверсі оновлюються регулярн
*Сайт;
*Сторінка у соціальній мережі Фейсбук;

*Інформаційні групи у додатку вайбер.

      На сайті закладу освіти наявні всі необхідні розділи, зазначені у ст.30 Закону України. 
       Завдяки діяльності групи «Поздимире мій,колиско моя»  у соціальній мережі «Фейсбук» школа підтримує зв`язок із громадськістю.  Кількість учасників групи – більше тисячі.
       Всеукраїнська база даних «Курс школа» оновлюється щороку у вересні і доповнюється впродовж року. В програмі наявні такі відомості про учнів та вчителів: П.І.П., вік, клас, адреса, наявність харчування  та пільг, дані про батьків, дані про стан здоров`я, навантаження, стаж роботи, категорія та звання вчителів, матеріальне забезпечення школи, наявність інклюзивного навчання. Дана програма пов`язана з такими порталами як «Електронна атестація», «Електронна реєстрація до навчального закладу», «Мої знання
Дистанційне навчання проводиться за допомогою сервісу Google Klassroom на платформі G Suite For Education. Усі учасники освітнього процесу знають розклад уроків,гуртків.Відповідно до плану роботи школи проходили засідання УС,батьківського самоврядування, виховні години класних керівників. Практичні завдання вчителі викладали учням на платформі Кlassroom. Для комунікації членів педагогічного колективу створено основну постійно діючу « Віртуальну учительську»,а також у додатку Viber.

Інформацію про діяльність закладу батьки отримують

Результати анкетування  батьків: 
72,7%  під час батьківських зустрічей;                                                                                                   87,3% від класного керівника;                                                                                                                                        56,4% із спільнот в соціальних мережах;                                                                 7,3% із сайту ;
У закладі застосовуються заходи матеріального і морального заохочення до педагогічних працівників.

Розроблене «Положення про порядок надання щорічної винагороди педагогічним працівникам» (від 25.10.2021р.Збори трудового колективу), «Положення про преміювання та надання матеріальної допомоги на оздоровлення працівникам Поздимирського НВК»  (від 25.10.2021р.Збори трудового колективу) За особистий внесок та активну роботу педагогічних працівників нагороджують грамотами міського відділу освіти, грамотами Виконавчого комітету міської Ради,  Подякою міського голови, та обласного департаменту освіти, а також грошовими винагородами   за результатами участі в конкурсі «Учитель року» .
      Умови, створені в закладі освіти, сприяють постійному підвищенню кваліфікації, чергової та позачергової атестації, добровільної сертифікації педагогічних працівників. У 2022 н.р. Покотило Галині Володимирівні, вчителю німецької мови , присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», Мельничук Лесі Михайлівні, вихователю дошкільного підрозділу, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої  категорії». Підтверджено звання «старший учитель»: Гук   Софії Василівні, вчителю фізики; Скубі Оксані Григорівні , вчителю початкових класів.
Підтверджено 11 розряд Єдиної тарифної сітки: Скубі Оксані Григорівні , вчителю початкових класів, Гуменюк Мар`яні Михайлівні, вчителю англійської мови.                                                                                                                              Кожен  вчитель та вихователь прагне сам не зупинятися на  досягнутому,постійно поглиблює свої знання,долає одноманітність   в організації  освітнього процесу . Режим роботи закладу освіти та розклад занять враховують вікові особливості здобувачів освіти, відповідають їх освітнім потребам.

Школа працює в одну зміну. Для учнів 2-4класів організовано роботу групи продовженого дня. Робочий навчальний план розраховано на 5-ти денний робочий тиждень.
Гранично допустиме навантаження на учнів відповідає санітарно-гігієнічним нормам, установленим Міністерством охорони здоров'я України. 
 В закладі освіти наявний режим роботи. Головний принцип яким керується заклад при створенні режиму – це дитиноцентризм.
Розклад занять не повністю  відповідає вимогам, але враховує вікові особливості. При створенні розкладу уроків  намагаються створити оптимальне співвідношення навчального навантаження.                                                                            Чи задовільняє розклад занять? 
  Результати анкетування  учнів :                                                                                                                                                                                                                                                     
45,5%- цілком задовільняє;                                                                                                                 50% - переважно задовільняє;                                                                                                               0,5%- не дуже задовільняє;
Планово-господарська діяльність школи у 2020/2021 навчальному році була спрямована на створення належних санітарно-побутових умов навчання та виховання учнів, вдосконалення навчально-матеріальної бази школи, осучаснення інтер’єру шкільних приміщень та території,яка належить закладу.Технічні працівники стежать за порядком на території школи, у саду.Систематично обрізають дерева,кущі,підбілюють фундамент огорожі, дерева,обкошують бур`яни та траву. Всі працівники закладу дбають про естетичний та санітарний стан внутрішнього та зовнішнього інтер`єру.                                     Основними джерелами фінансування школи були: 
· державне (місцевий бюджет) – оплата енергоносіїв, харчування  дітей пільгового контингенту,  заробітна плата працівників школи.

· позабюджетні надходження –  батьківські пожертви та спонсорська допомога випускників школи 

На реалізацію освітньої програми «Нова українська школа» за рахунок державної субвенції придбано:                                                                                                                     - парти одномісні –6 шт  на суму 10 404 грн;

- роздатковий дидактичний матеріал на загальну суму 14 593  грн.

В школі зроблено поточні ремонти в кабінетах  ,у коридорах,у дошкільному підрозділі. Проводився поточний ремонт системи опалення.  

Придбано для ЗО :                                                             

1. Кип’ятильник   WBF -30   на суму   2237 грн.

2. Газонокосілка  «АГРІМОТОР»   на суму 2 560 грн.
3.Телевізори- 4 шт. КIYI 40 F74OLB   на суму  43200 грн.
4.Проектор  Acеr x1126AH на суму 12 556 грн.

5.Комплекти обладнання: ноутбук Aser+Мишка (2 шт.) на суму 38400 грн. у кабінет української мови та літератури та в кабінет іноземних мов;

6.БФП Xerox WC WIFI , прінтер -   на суму 20 400 грн.
Спортивний інвентар для учнів 1-9 класів:  на суму    40 000  грн.
Загалом  у 20212022 навчального року 

бюджетних – 64187 грн;

батьківських пожертв –4000  грн;

При організації планово-господарчої діяльності у 2022/2023 навчальному році плануємо направити зусилля на вирішення таких питань: 

 - продовжити роботу з економного та раціонального використання енергоносіїв, фінансових ресурсів;                                                                                                                                          - продовжити роботу із заміни світильників, що вичерпали термін використання на енергозберігаючі;                                                                                        - встановити зовнішнє освітлення території школи;                                                                                        - посилити роботу зі збереження майна в нічний час. Закупити та встановити 2 відеокамери по периметру споруди школи.

- посилити роботу з урізноманітнення джерел позабюджетних надходжень;

- особливу увагу приділити ремонту системи опалення та водопостачання за   рахунок місцевого бюджету;                                                                                                                                      провести ремонт спортивних споруд на території закладу освіти;                                                                                                                             - замінити підлогу у спортивній кімнаті та двері у навчальних кабінетах;          -  забезпечити можливість безбар’єрного доступу до будівлі, дверний прохід, що дозволяє  можливість проїзду візком для осіб з ООП;

- забезпечити комплектацію кабінетів старшої школи комп`ютерною технікою, необхідною для використання ІКТ на сучасному уроці та особливо під час організації дистанційного навчання.                                                                       - забезпечити доукомплектацію необхідною  наочністю перший клас, який буде працювати у 2022/2023 навчальному році за новими стандартами початкової освіти;

Отож, дирекція та педагогічний колектив розуміє і знає проблеми ,які не завжди можна самостійно подолати. Впевнен: тільки з вашою підтримкою.порадами,підказками,навіть критикою та зауваженнями, обов`язково вдастя усе вирішити, бо пам`ятаємо  поради великого педагога                                                               В. Сухомлинського 

 «Продовжуючи себе у своїх вихованцях, ми творимо не тільки людину. Ми творимо самий час. Дух часу, взаємовідносини між людьми – все це залежить від того, які ми з вами, від того, яка школа, що їй народ ввіряє своє майбутнє…»

 Вітаємо всіх учнів, батьків та вчителів із закінченням навчального року 2021- 2022! Віримо, що у наступному навчальному році ми будемо усі разом і  храм науки знову оживе. Миру .здоров`я,бережіть один одного.До зустрічі!

                                                        Любов ГОРБАЙ
