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	Про підсумки виховної роботи у 2020-2021 н.р. та основні завдання на 2021-2022 н.р.




   Протягом 2020-2021  навчального року виховна робота в школі була спрямована на реалізацію Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» державних національних програм та «Виховної програми ЧЗШ № 6 на 2020-2021 р.р.», «Програми правового виховання та профілактики суспільно-небезпечних узалежнень на 2017-2022р.р.», «Програми обдаровані діти на 2016-2021р.р."

    Проблема, над якою працював колектив «Використання сучасних освітніх технологій з метою формування життєвих компетентностей учнів, виховання національно-свідомого, професійно зорієнтованого випускника зі сформованою правовою культурою».

     Виховна робота проводилась згідно з  річним  планом  школи на 2020-2021 н.р., планами відділу освіти та ЦПРПП. Головна увага приділялась формуванню громадянина-патріота України, створенню умов для самореалізації особистості відповідно до її здібностей, суспільних та власних інтересів, вихована громадянина з демократичним світоглядом і культурою, який не порушує прав і свобод людини, постійно працює над своїм морально духовним збагаченням, вихованню в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я та формуванню навичок і засад здорового способу життя.

       Аналіз виховних заходів показав, що виховна робота в  проводиться на належному рівні,  використовуються сучасні технології виховання учнів.

       Чітко спланована робота методичного об'єднання класних керівників, проведено 2 засідання методоб'єднання (голова м/о Васько О.М.). Класними керівниками 1-11 класів  підготовлено папки,  які містять усю інформацію про роботу з  учнями та батьками (аналіз роботи за минулий навчальний  рік та основні напрямки на наступний, плани роботи класного керівника, протоколи батьківських зборів, картки індивідуальних бесід з батьками, інформацію про соціальний стан учнів класу, розробки виховних годин, сценарії свят, лекції для батьків тощо).
      Потрібно відзначити активну учать класних керівників у підготовці та проведенні загальношкільних відкритих заходів: вечорів, свят, виховних годин. На високому рівні були проведені наступні  загальношкільні свята:
- День Вчителя (кл.кер. 11-го кл. Салоха Ю.П.);
-  Посвята в козачата учнів 5-6 кл. (кл. кер.   5 – х класів Муц Н.П., Березовська О.Б.)
 - Виставка Новорічних ялинок та привітання з Різдвом (кл.кер. 5 – 11 класів, педагог – організатор Ціхоцька У.І., заступник НВР Олійник І.М.);

- Свято «Подарунки від Св. Миколая» (кл.кер. 1 - 4 класів);
- Новорічні свята для учнів 1-11 класів (кл. кер. 1 – 11 класів);
 - «День рідної мови» (вч. української мови та літератури ).
 - Великодні привітання ( заступник з НВР Олійник І.М. , учнівське самоврядування та педагог – організатор Ціхоцька У.І.)
Проведено тематичні  загальношкільні лінійки: 
 - «День знань» ( педагог – організатор Ціхоцька У.І.);
-«Незабудки пам’яті» до дня пам 'яті жертв Голодомору (педагог – організатор Ціхоцька У.І., учнівське самоврядування );
 - «День Соборності України. Вшанування героїв Небесної сотні» (педагог – організатор Ціхоцька У.І., учнівське самоврядування);
    З метою задоволення інтересів, духовних запитів і потреб учнів протягом 2020- 2021 н.р. в школі працювало 12 гуртків.  
    Учні школи протягом навчального року брали активну участь у різноманітних змаганнях, конкурсах та фестивалях, які проводились на рівні міста,  неодноразово ставали їх призерами та були відзначені грамотами, кубками та цінними призами.
       У змаганнях з волейболу команда юнаків   посіла 6 місце ( кер. Салоха Ю.П.).
       Проте  не дуже вдалими можна вважати виступи команди учнів у змаганнях з футболу на призи клубу «Шкіряний м’яч» (кер. Салоха Ю.П.)  та легкої атлетики  серед дівчат – 6 місце, а юнаки - 6 (кер. Салоха Ю.П.). 
       На особливому контролі дирекції школи  перебуває захист прав дітей-сиріт  та дітей, позбавлених батьківського піклування. В школі щорічно розробляться заходи, спрямовані на виконання ст.21 Закону України «Про освіту», які включаються окремим розділом до плану роботи школи. Громадським інспектором з охорони дитинства Олійник І.М. та класними  керівниками  Остапчук А.І.,Гуменюк Н.С.  та Лаврух Г.В. контролюється дотримання опікунами Закону України «Про охорону дитинства». З цією метою в жовтні проводяться огляди матеріально-побутових умов дітей-сиріт тримається на постійному контролі відвідування навчання та залучення їх до роботи в гуртках, клубах, спортивних секціях. Протягом 2020-2021 н.р. в школі навчалося троє дітей:Саранчук Тарас, учень  8-Б класу, Саранчук Таміла, учениця 6 – Б класу та Павлюк Роман, учень 4 – Б класу (діти, позбавлені батьківського піклування). Діти залучені до  гурткової  роботи  як у шкільних, так  і у  позашкільних закладах. В червні 2021 року вони отримали матеріальну допомогу від відділу освіти також солодощі до Дня св. Миколая, Нового року. Протягом навчального року вони безкоштовно харчувалися за кошти місцевого бюджету.
            Для забезпечення комплексного цілеспрямованого впливу на особистість, направленого на фізіологічний, психічний, духовний, соціальний її розвиток, вироблення у неї імунітету до негативних впливів соціального оточення педколектив працює над виконанням Програми профілактики суспільно-небезпечних узалежнень, правового виховання учнів школи на 2018 - 2023р,р. (затвердженої в квітні 2018 року). Програма передбачає заходи по профілактиці правопорушень, які щорічно включаються в перспективний план роботи школи. Згідно плану двічі на рік поновлювались: соціологічні паспорти класів та школи
 ( вересень, грудень ), банк даних на учнів схильних до правопорушень, бродяжництва, жебракування , дітей з неблагополучних сімей; проведено декади правових знань та профілактики суспільно - небезпечних узалежнень; проводились зустрічі школярів з працівниками правоохоронних органів; двічі на місяць проводились рейди «Діти вулиці».
Дирекція школи, класні керівники 1-11 класів, практичний психолог проводять відповідну роботу щодо профілактики правопорушень в учнівському середовищі, формування засад здорового способу життя. 
            Для більш результативної та оперативної співпраці між школою та правоохоронними органами  дирекцією школи та Червоноградським МВ УМВСУ у Львівській області укладемо Меморандум про співпрацю. В жовтні, листопаді проведено  зустрічі  майора  поліції  Колідою О.П. та дільничим інспектором Мерінюком С.В.   з учнями 5-11 класів.
У школі обладнано інформаційний стенд «Людина в кризовому стані. Що робити?» про те, куди може звернутися неповнолітній, якщо він опинився в скрутній або кризовій ситуації.

 Психологом школи здійснюється індивідуальна та групова корекція з дітьми та підлітками, які виховуються в дисфункційних сім’ях, адже саме відсутність позитивного впливу сім’ї, уваги та контролю з боку батьків і є найчастіше причиною скоєння злочинів  учнями.

   
 На педагогічних радах, нарадах при директорові, засіданнях методичних об’єднань класних керівників розглядаються питання профілактики правопорушень та злочинності в учнівському середовищі, контроль за відвідуванням школярами навчальних закладів, робота з батьками щодо попередження жорстокості та насилля в сім’ях, питання психолого-педагогічного супроводу дисфункційних сімей.
     На виконання наказів та листів відділу освіти та згідно з планом роботи школи проводились декади та тижні правової освіти: до Дня Незалежності України, з питань роз'яснення норм виборчого законодавства, до Дня Конституції,з питань тендерної рівності. Під час декад проходили бесіди за «круглим столом», батьківські збори, організовувалися виставки правничої літератури у бібліотеках, випускались тематичні стінгазети. Протягом 2020-2021 н.р. в мікрорайоні школи не виявлено дітей шкільного віку, які неохоплені навчанням. На обліку в поліції та на шкільному обліку  протягом останніх  років не перебував жоден учень школи. 

     Виходячи  з вищесказаного, можна впевнено  стверджувати, що такий результат є показником налагодженої та відпрацьованої системи профілактичної та правовиховної роботи. 
      Цього  навчального року значно активізувалась робота  органів шкільного учнівського самоврядування «Лідер». 
   Органи  учнівського самоврядування школи підтримують ініціативу   міського учнівського самоврядування та ініціюють проведення творчих молодіжних конкурсів, спортивних заходів, акцій милосердя тощо. 
      Не залишались байдужими учні школи до чужої біди, вини були активними учасниками   акцій милосердя.  За ініціативи та активної участі самоврядування відбуваються традиційні акції самоврядування до дня толерантності, дня рідної мови; тижня правових знань
Виходячи з вищевказаного, 
НАКАЗУЮ:

    1. Вважати стан виховної роботи школи у 2020-2021 н.р. задовільним.

    2.  Заступнику  директора  з  навчально-виховної  роботи Олійник І.М.:

         2.1.Спрямувати  виховну  роботу  педагогічного колективу  на  виконання   Законів України  «Про освіту», «Про загальну середню освіту» ст..5, Закону України «Про охорону дитинства», Державної програми «Діти України», міської програми освіта Червонограда 2022 р.р. шкільної програми обдаровані діти 2016-2021р.р., програми правового виховання  учнівської молоді на 2018-2023 р.р., шкільної  Виховної програми на 2020-2021 н.р.»
          2.2.Регулярно заслуховувати різні аспекти внутрішкільної виховної роботи на засіданнях педагогічної ради та нарадах при директорові.

    2.3. Забезпечити  стовідсоткове  охоплення  дітей  шкільного віку  навчанням та
неухильне виконання постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Інструкції з обліку дітей і підлітків шкільного віку Продовжити  роботу з розвитку творчих здібностей та обдарувань учнів шляхом залучення їх до роботи в шкільних та позашкільних клубах, гуртках, спортивних секціях. 
          2.4.Продовжити    роботу    над    популяризацією     роботи   шкільного     музею «Мамина    Світлиця».
    2.5.Надати  методичну  допомогу  в проведенні  шкільних вечорів, свят, лінійок,

акцій.

          2.6.Забезпечувати участь учнів  школи у загальноміських конкурсах, фестивалях, спортивних змаганнях.

         2.7.Координувати роботу м/о класних керівників.

         2.8.Спланувати  роботу шкільної  РПП.

         2.9. Продовжити співпрацю з  працівниками  поліції, отцем Іваном.  
         2.10.Поновити інформаційні стенди для учнів та батьків.

         3.   Класним керівникам 1-11 класів:
         3.1.Впроваджувати    форми    роботи    з  сім’єю,    які    сприяють    гуманізації 

 взаємин  «педагоги - батьки».
         3.2.Впроваджувати  нові ефективні прийоми організації виховної роботи  з учнями. 
        3.3.Посилити контроль за відвідуванням учнями навчальних занять, щодня аналізувати  та вчасно  повідомляти батьків про пропуски уроків без поважних причин.

        3.4.Проводити роз’яснювальну роботу з батьками і учнями щодо профілактики суспільно-небезпечних узалежнень, жорстокості, насилля в сім’ї та учнівському середовищі; популяризації здорового способу життя.

        3.5.Залучити учнів класу  до роботи в шкільних та позашкільних клубах, гуртках, спортивних секціях.

       3.6. Поновити та поповнювати  папки класного керівника.

        4.  Практичному психологу школи:

        4.1.Проводити діагностичну та  корекційну роботу з різними категоріями дітей (учнями, схильними до правопорушень, девіантної поведінки; дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування).

        4.2.Проводити профілактичні заходи  з розвитку толерантного ставлення учнів один до одного та до людей різних соціальних категорій.

        4.3.Організувати соціально-психологічну допомогу учням і сім’ям, котрі опинились в складних  життєвих обставинах(біженці, переселенці тощо).
        4.4. Проводити заходи з батьками і учнями щодо профілактики суспільно-небезпечних узалежнень, жорстокості, насилля в сім’ї та учнівському середовищі; популяризації здорового способу життя.

       4.5. Проводити профорієнтаційну роботу з учнями випускних класів.
  5.    Педагогу-організатору Ціхоцькій У.І.:
        5.1. Продовжити    роботу   з    розвитку  шкільного  учнівського самоврядування  «Лідер».

 5.2. Проводити заходи, що сприяють  організації змістовного  дозвілля учнівської

молоді.
       6. Контроль за виконанням наказу доручити заступнику директора з  навчально-

виховної роботи Олійник І.М.
Директор                                             Н.П.Маяк

